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B26J
B 26 JA
B 26 JD
B 26 JDA
B26D
B 26 DA
B 32
B32D
B 32 DH
B 42
B42D
B 42 DH
B 52
B52D
B 52 DH
B52F

Decespugliatore a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere
MpeHoCHM pbYEH MOTOPEH XpacTopes

YMBTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npegu pa Te Ta np
m Ruéna motorna trimer kosilica

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Ruc¢né pfenosny motorovy kiovinofez

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Beerbar, handholdt motordreven buskrydder

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Ea Motorbetriebener Freischneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

dopnT6 XEIPOKATEVOUVOUEVO BAUVOKOTITIKO BEVTivNG
OAHIIEZ XPHZMZ

il presente libretto.

BHUMaTE/IHO HacToALaTa KHUKKa.

MPOZOXH: mptv XpNGIHOTIONGETE TO UNXavnua, SIaBacTE TPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.
@ Portable hand-held powered brush-cutter

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Desbrozadora de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Kéeskantav mootoriga vésaldikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta I i antud j dit.
E Késin kannateltava moottorikéyttéinen raivaussaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Débroussailleuse portative a moteur

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni motorni ruéno upravljani ¢istaé Sikare

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.

Hordozhaté motoros kézi bozétirté

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Nesiojama rankiné motoriné krimapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar piedzinu aprikotais rokturamais portativs krimgriezis
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTKacTpyBay 3a FPMyLLKK
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTE/IHO OBa yNaTCTBO NpPef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Met de hand draagbare bosmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Beerbar, handholdt motordrevet ryddesag
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosa spalinowa
INSTRUKCJE OBStUGIHI

OSTRZEZENIE: przed uzyci

yny, nalezy ie przeczytac niniejszg instrukcje.



Rogadora manual motorizada
MANUAL DE INSTRUGCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.

Masin de téiat arboret cu motor portabil manual
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbIN MOTOPU30BaHHbIM KycTOpes
PYKOBOACTBO MO SKCMNTYATALMN

BHUMAHMUE: npexipe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCMJyaTauuu.
@ Rucne prenosny motorovy krovinorez

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.
Prenosna motorna kosa

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.
EB Ruéna motorna trimer kosacica

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Motordriven béarbar manuell réjsag

BRUKSANVISNING

VARNING: |ds igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Elde tasinabilir motorlu cali bigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodnino NAVOAU K POUZIVANT ......c.c.oveeeiveceeeereeeseeceseesesesseseeeesesessesessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccoceviiieiiiiencneseeeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............cccoeeeueecueuececureceeseeeeeseceeveneeas

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TPwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG weveveenrenneeeeeneeneeeneeseesneeseesneesaeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............ccccoviiiiiiiiiiiiin i

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........ccceeeeieiiiiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCIjy VEIIMAS ........cevevervivereeesreeeseeeeeeessessessesssesessessssesesessenssssnseens

LATVIESU - Instrukciju tulkojums NO OfGINAIVAIOTAS .........cceveevrvreeeeeeeeseeseeeeeeeseeseeeenesessenesseneeens

MAKEJOHCHKMW -MpeBoa Ha OPUMMHATHUTE YMATCTBA ..voverureeerureiesieessesseessesseesesseeseseeeneseeenns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceevveriiiiiieniiienicnieee

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ...........cccccoevuiiiiiiiiiieciceee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal .........c..cc.eeveeeurveeeereseeeessessessesesesessessssenssensensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabHCANTUILT ............c.ovoveeeeereeeeeieeeeeeeee e

PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ........c.cecueereiiiieiiiieiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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2x2,0m (79in.) - B 26/32 series
2x1,5m (60in.) - B 42/52 series

T

B=
165 mm (6,5 in.) - B 26/32 series
175 mm (6,9 in.) - B 42/52 series




[1] DATI TECNICI B26J | B 26 JD B26D

[2] |Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 25,4 25,4 25,4

[5] |Potenza kw 0,7 0,7 0,7

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione -1

[71 | del motore (testina porta filo) min 8600 8600 8600
Velocita massima di rotazione -1

(8] | gl motore (ama a3 pumto) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione -1

9] |geirutensile (testina porta filo) min 6300 6300 6300
Velocita massima di rotazione -1

110l | geirutensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100

[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,65 0,65 0,65

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%

[13] |Candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC / TORCH L8RTC /TORCH L8RTC / TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 43

[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - - -

[17] |Attacco testina porta filo M10 x 1,25 sx F M10x1,25sxF | M10x1,25sx F

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4

[19] |Codice dispositivo di taglio g 18801124/0 (‘") | 18801124/0 (") | 18801124/0 (")

[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) X - - -

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) E - 3 - - -
Codice protezione (testina

(22 |G o o) 18803198/0 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) - - -

[24] |Peso kg 6,3 6,8 6,6

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 44 44

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] [Manubrio - v v

[31] |Asta separabile V v

[32] |Motore portato a spalla - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 90,1 90,1 90,1

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 107,94 107,94 107,94

[34] |Incertezza dB(A) 2,14 2,14 2,14

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 110 110 110
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[37] sull'impugnatura anteriore m/s 5,76 3 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[38] sullimpugnatura posteriore m/s 7,13 - -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s - 5,52 542

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sull'impugnatura sinistra m/s 3 3,48 5,83

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore V v v




(]

DATI TECNICI

B 26 JA

B 26 JDA

B 26 DA

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm?® 25,4 25,4 25,4
[5] |Potenza kw 0,7 0,7 0,7
[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min”™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione .
71 del motore (testina porta filo) min 8600 8600 8600
Velocita massima di rotazione .
[8] del motore (lama a 3 punte) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione .
9] | gelrutensile (testina porta filo) min 6300 6300 6300
Velocita massima di rotazione .
(10l dell'utensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100
[11] |Capacita serbatoio carburante I 0,65 0,65 0,65
[12] [Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%
[13] |candela L8RTF /NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP
L8RTC / TORCH L8RTC / TORCH L8RTC / TORCH
[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) cm 43 43 43
[15] |Larghezza di taglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - - -
ttacco testina porta filo x 1,25 sx x 1,25 sx x 1,25 sx
[17] |A i fil M10 x 1,25 sx F M10x1,25sxF | M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4
[19] |Codice dispositivo di taglio g 18804682/0 (“II) | 18804682/0 (“II") | 18804682/0 (“II”)
[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) E - 7 ; . ;
[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ - - -
[ P T i 18803198/0 18803198/0 18803198/0
[23] [Codice protezione (lama a sega) - - -
[24] |Peso kg 6,3 6,8 6,6
[25] |Dimensioni
[26] |Lunghezza cm 190 190 190
[27] |Larghezza cm 41 70 70
[28] |Altezza cm 30 44 44
[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -
[30] |Manubrio - J V
[31] |Asta separabile J J -
[32] |Motore portato a spalla - -
[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 89,2 89,2 89,2
[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 107,02 107,02 107,02
[34] |Incertezza dB(A) 2,14 2,14 2,14
[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 109 109 109
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(57] sull'impugnatura anteriore m/s 5,76 3 3
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(38] sullimpugnatura posteriore m/s 713 3 3
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(39] sullimpugnatura destra m/s i 5,52 542
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
[40] sullimpugnatura sinistra m/s i 348 5,83
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
[41] OPZIONI
[42] |Parzializzatore V v v




[l

DATI TECNICI

B 32

|  B32D

B 32 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm?® 32,6 32,6 32,6

[5] |Potenza kw 0,9 0,9 0,9

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min”™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione o1

7] del motore (testina porta filo) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione .

8] |gel motore (lama a 3 punte) min 11000 11000 11000
Velocita massima di rotazione .-

O | deirutensile (testina porta filo) min 7000 7000 7000
Velocita massima di rotazione -

110l | deirutensile (lama a 3 punte) min 8100 8100 8100

[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,8 0,8 0,8

[12] [Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=2,5%

113l |candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 43

[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - - -

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4

: : . . : 18801124/0 (“I” 18801124/0 (“I 18801124/0 (“I”

[19] | Codice dispositivo di taglio B - BRI (*u')) 18804546/0 ((‘u')) 18804546/0 (*n’))

[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) ‘ - - -

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) X - - -

[22] ggr‘t’;"fe” protezions gﬁﬁ}g;a 18803198/0 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) - - -

[24] |Peso kg 7,38 7,82 7,98

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 50 50

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] |Manubrio - v v

[31] |Asta separabile - -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 98,5 98,5 98,5

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 112,6 112,6 112,6

[34] |Incertezza dB(A) 1,7 1,7 1,7

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 114 114 114
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(57] sullimpugnatura anteriore m/s 5.26 B B

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(38 sullimpugnatura posteriore m/s 6,60 ) -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[39] sull'impugnatura destra m/s ) 5,28 4,81

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s B 6,59 5.26

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore V V v




(]

DATI TECNICI

B 42 |

B42D

B 42 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 427 427 427

[5] |Potenza kw 1,25 1,25 1,25

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min”™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione o1

7] del motore (testina porta filo) min 9300 9300 9300
Velocita massima di rotazione o1

l8l del motore (lama a 3 punte) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione o1

[l dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500 7500
Velocita massima di rotazione .

(10l dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700 7700 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante I 1,0 1,0 1,0

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1 =2,5% 40:1 =2,5%

[13] |candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC /TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45 45 45

[15] |Larghezza di taglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm - 22,86 22,86

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8 2,8

ice dispositivo di tadli 18803940/0 (‘') | 18803940/0 (‘") | 18803940/0 (“T"

[19] | Codice dispositivo di taglio & | 550a5500 ((‘II')) 18804530/0 (“u')) 18804530/0 é‘ll’))

[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) L -7 - 18804179/0 18804179/0

[21] | Codice dispositivo di taglio (60 denti) L - - 18804180/0 18804180/0

[22] |G B e o ety 18803939/0 18803939/0 18803939/0

[23] [Codice protezione (lama a sega) - 18804181/0 18804181/0

[24] [Peso kg 7,76 8,20 8,36

[25] |Dimensioni

[26] [Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 50 50

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] [Manubrio - V v

[31] |Asta separabile - - -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 99,2 99,2 99,2

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 114,6 114,6 114,6

[34] |Incertezza dB(A) 0,6 0,6 0,6

[36] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 115 115 115
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(37] sullimpugnatura anteriore m/s 6.58 - )

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[38] sull'impugnatura posteriore m/s 6,45 3 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s - 3.9 3.84

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s - 7 549

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42]

Parzializzatore




(]

DATI TECNICI

B 52

|  B52D

B 52 DH

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 51,7 51,7 51,7

[5] |Potenza kw 1,55 1,55 1,55

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione i1

7] del motore (testina porta filo) min 9300 9300 9300
Velocita massima di rotazione o1

lsl del motore (lama a 3 punte) min 9500 9500 9500
Velocita massima di rotazione o1

[o] dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500 7500
Velocita massima di rotazione o1

(10l dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700 7700 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante I 1,0 1,0 1,0

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5% 40:1 =2,5% 40:1 =2,5%

[13] |candela L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP L8RTF / NHSP

L8RTC /TORCH | L8RTC/TORCH | L8RTC/TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45 45 45

[15] |Larghezza ditaglio (lama a 3 punte) cm 25,5 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - 22,86 22,86

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8 2,8

. . . . . 18803940/0 (“I” 18803940/0 (“I” 18803940/0 (“I”

f19] |Codice dispositivo ditaglio & | 1350453000 (i) | 1580455000 (1) | 1580455000 (ir)

[19] [Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) X - 18804179/0 18804179/0

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) E - 3 - 18804180/0 18804180/0

Al P i 18803939/0 18803939/0 18803939/0

[23] [Codice protezione (lama a sega) - 18804181/0 18804181/0

[24] |Peso kg 7,81 8,25 8,41

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 190 190 190

[27] |Larghezza cm 41 70 70

[28] |Altezza cm 30 50 50

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -

[30] [Manubrio - J v

[31] |Asta separabile - - -

[32] |Motore portato a spalla - - -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 100,8 100,8 100,8

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 115 115 115

[34] |Incertezza dB(A) 1 1 1

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 116 116 116
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(57] sull'impugnatura anteriore m/s 5,07 B B

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[38] sull'impugnatura posteriore m/s 7,91 3 3

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s - 4,85 4,34

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s - 449 411

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore - - -




[1] DATI TECNICI B52F

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm3 51,7

[5] |Potenza kw 1,55

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300
Velocita massima di rotazione o1

7] del motore (testina porta filo) min 9300
Velocita massima di rotazione o1

l8] del motore (lama a 3 punte) min 9500
Velocita massima di rotazione o1

[l dell’'utensile (testina porta filo) min 7500
Velocita massima di rotazione .

(10l dell’'utensile (lama a 3 punte) min 7700

[11] |Capacita serbatoio carburante I 1,0

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5%

L8RTF / NHSP

f13] |Candela LBRTC / TORCH

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 45

[15] |Larghezza di taglio (lama a 3 punte) cm 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lamaa sega) cm -

[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F

[18] [Diametro filo testina (max) mm 2,8

[19] |Codice dispositivo di taglio g 1188888259:‘318//8 ((III))

[19] |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) P -7 ;

[21] |Codice dispositivo di taglio (60 denti) ‘ -
Codice protezione (testina

[22] porta filo, lama a 3 punte) 18803939/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) -

[24] |Peso kg 11,95

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza cm 300

[27] |Larghezza cm 40

[28] |Altezza cm 60

[29] |Impugnatura anteriore/posteriore V

[30] [Manubrio -

[31] |Asta separabile -

[32] |Motore portato a spalla V

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 94

[34] |Incertezza dB(A) 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 109,8

[34] |Incertezza dB(A) 1,66

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 112
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[57] sullimpugnatura anteriore m/s 3,66

[34] |Incertezza m/s? 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(38 sullimpugnatura posteriore m/s 5,71

[34] |Incertezza m/s? 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(39] sullimpugnatura destra m/s -

[34] |Incertezza m/s? -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[40] sullimpugnatura sinistra m/s -

[34] |Incertezza m/s? -

[41]

OPZIONI

[42]

Parzializzatore




1] BG - TEXHUHECKHU JAHHU 1] BS - TEHNICKI PODACI 1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
2| [Osuraten Motor . Motor , |
3 66vmmoscabap,yumo oXNaMpaHe 3 2-laktn|motorhladenje vazduhom 3] Dvoutaktni, vzduchem chlazeny
4 eM Ha LMMHABPA 4] Kubikaz 4] Zdvihovy objem
5] MouyHocT 5] Sna ﬁ 5] Vykon
6] CHOpOCT HaBbpTEHe Ha AuraTensaHanpaseH | [6 Brz| aokretan]a motora na prazno 6 F{gchjost otaceni motoru pfi chodu
X0, 7] Maksimalna brzing okretanja motora no
[7] MaKcnmanHa pOTaLMOHHA CKOPOCT Ha Hlavasreznom niti [7] MaX|maIn rgchlost otaceni motoru
BUraTens (rnasa 3a KopAa [8] Maksimalna brzina okretanja motora ﬁlrunova ?
[8] MakcumanHa poTalymoHHa CKOpoCT Ha trokrako sjecivo [8] Maximalni rychlost otd¢eni motoru
Buratens (pesew c 3 Bbpxa) [9] Maksimalna brzina okretanja alatke Molzubec
[9] MakcumanHa potaymoHHa CKOpOCT Ha lava s reznom niti [9] Maximalni rychlost ota¢eni nastroje
MHCTPYMEHTA (rnaBa 3a Kopfaa, [10] Maksimalna brzma okretanja alatke ﬁtrunova hlava L
[10] MakcumanHa pOTaLLMOHHaCKOpOCT Ha trokrako sjeci [10] Maximalni rychlost ota¢eni nastroje
MHCTpyMeHTa (pesel ¢ 3 Bbpxa 11] Kapacitet ezervoara za gorivo E(ro zubec
11] BMecTUMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso 1 gn]eaa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni) 11 a palivové nadrz
12 Cmec (BeHsuH : Macno ByTaKToB 13 Rjecica 1 Smes (Benzm olej pro dvoutaktm
13] Ceely 14 girinareza ?Iavasreznom niti)
14 ﬂMpMHaHapﬂSaHe rnaBa 3a Kopja) 15 glrnareza rokrako sjecivo) 13] Z galovac i sviCka
15] LunpuHa Ha pssare (pesed ¢ 3 Bbpxa) 16] Sirina reza (kruzno sjecivo) 141 Z er strun%va hlava)
16| LWnpuHa Ha pasaHe (pesew-TpUoH 17] Pri ljucak za glavu s reznom niti 15] Zabeér (trqjzul
17| Bpb3ka 3a rnasa 3a Kopga 18 E’rom}ernm ave (maks. 16] Zabér Nuzvetvaru pily)
18] [JuameTbp 3a rnasa 3a Kopaa (max) 19] Sifra rezne glave . 17] Uchyt strunové hlav
19] Kog Ha MHCTpYMeHTa 3a pA3aHe 20] Qifra rezne glave (24 zubi| 18] Pramér struny (max.
20] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe (24 3b6Um 21] Qifra rezne glave (60 zubi . 19] Kod sekaciho zarizeni
21] Hop Ha MHCTPyMeHTa 3a pasaHe (60 3b6Ly 22] Sifra stitnik: Fgl va s rezhom niti, 20] Kod sekac |u a em 24 zuby,
22 {o,qHasamMTaTa(rnaBasaKopp,a pkrako*( VO 21] Kod sekacih 60 zuby),
e3el ¢ 3 Bbpxa 23] Sifra stitnika (kruzno sjecivo) 22] Kod ocwr:nneho krytu strunova
23 op, Ha 3awuTaTa (peseL-Tp1oH) 24] Tezina hlava, trojz L
24] Ter. 25] Dimenzije 23] Kod ochranneho rytu (NGZ ve tvaru pily)
25 Pasmepu 26] Duzina 24] Hmotnos
26] JbnwuHa 27] Sirina 25| Rozmery
27] WupuHa 28] Visina e 26] Delka
28] BucoumnHa 2! Predn{l Straznji rukohvat 27] Sirka
29] MNpegHa, 3agHa pbroxBaTKa 30] Upravljag 28] Vyska
30] Kopmmso 31] Odvojivi Sta 29 ?ednl Zadni rukojet
31] OTgensia ce waxra 32] Motor nosen naramenu 30] Riditka
32| MoTopa ce npeHacs Ha pamo 33] Razina zvucnog pritiska 31] Déleny hride|
33| HWBO Ha 3ByKOBOTO HanAraHe 34] Nesigurnost 32] Motor prenaseny na rameni
34] HecwrypHocT 3 IzmIJerena razina zvuéne sna 33] Urovel akus |ckehotlak
35| H1BO Ha M3MepeHaTa 3ByKOBa MOLLHOCT 36] Garantirana razina zvucne s ag 34] Nejistota m
36| apaHTpaHo HMBO Ha 3ByKoBa MowHocT | [37] Vibracije koje se prenose na ruku na 35 \Iamerenahladlna akusnckeho v;{(konu
37 3146pau,1414 I'Ipep,ap,eHM Ha pbKaTa BbpXy erednj_ m rukohvatu 36] Zarucena uroven gkustickeho vykonu
deJ. [38] Vibracije koje se ?renose naruku na 37 Vlbrace pfenasene na ruku na predni
[38] Bu pauww npeAaAeHw Ha pbKaTa BbpXy adnjem rukohvatu rukoj
34, [39] Vibracije koje se tprenose naruku na 38 V|brace prenasené naruku na zadni rukojeti
[39] Bu pau,MM npep,aAeHM Ha pbKaTa BbpXy lesnom rukohv; 39 V|brace prenaseneé na ruku na pravem
HaTa PbHOXBATHA [40] Vlbra0| koje se prenose na ruku na
[40] Bubpaumu npejazenm Ha pbKata Bbpxy evom ukohv tu [40] Vlbrace pfendsené na ruku na pravém
nﬂBaTa 'bHOXBATKA 41 gPCI J rzadle
41 kidl 41] MOZNOSTI
42 I'IpwcpocoﬁneHMeaa nognomarase 42] Omezovac
3a/je/CTBaHETO Ha MalliHaTa
1 I\D/IA TEKNISKE DATA ; DE‘-TECHNISCHE DATEN % EL TEXNIKAXAPAKTHPIZTIKA
otor
3 taktsmotormedluﬁkzlln 3] 2-Takt mit Luftkiihlun 3 61 ovo as OYUKTO!
é % g g Eub{aum 9 g leg Q poy S
eistung
6 Omdr ningshastighed med motor i 6] Motordrehzahlim Leerlauf 6 ans LOTPO! Kwntnpa
tomkg A%tg d? eg Maximale Drehgeschwmdlgkendes op poprg kivnTrp
[7] Maksimalt omdrejningstal for motoren Motors (Fadenkopf) [7] n uxurr};rg naplc‘rpoq:nq
tr, adh [8] Maximale Drehgeschwindigkeit des Kl\mrnpu KED TOG)
[8] akSImaIt omdrejnm stal for motoren Motors (13 schneidiges Messer [8] sylornr Xurnw T[EplchOd)r]Q
klinge med 3 spi [9] Maximale Drehgeschwindigkeit des Kiyntnpa (81oKog 3 dov )
[9] Maksimalt omcregnm stal for Werkzeugs (Fadenkop! [9] M ylorr})r%urq}qns mr [JoUS
redskabet (tradho g [10] Maximale Drehgeschwindigkeit des ﬁ) aAgiou s? AN Vi aToq)
[10] MakS|maIt mcre]mn% al for Werkzeugs (3-schneidiges Messer) [10] TN TAXUTNTA TEPLOTRODNG
redskabet kI|n%eme 3 spidser) 11] Fassungsvermogen des Kraftstofftanks }\slou loKo 3 00VTIWV,
112] Braendstofstankens kapacitet 12] Gemisc (Benzm Zweitaktol) u)pT]TlKOTT]T p oudp Kauoipou
1 ndlng (Benzin: 2-taktsolie) 13| Zindker: 1 styua ngvan Lya lxpovouq
13 Tx-,'llul 14] Schnmbrelte Fadenkopf)
14 aarearedde tradhovedeé X 15] Schnittbreite (3- schneldlges Messer) M
15 aereoredde Ilnq(e med 3 spidser) 16] Schnittbreite (Sageblatt) 14 I'I)\qroq KOTIQ Kaqm)\rhvnua'roq
16] Skeerebredde (sav- 17] Anschluss Fadenkop: 15] MAQTOG KOT)G (6loKOG 3 SOVTIWV
17] Montering af tradho 18 DurchmesserFaden Fadenkopf (max.) 16] OAazog KOI'[Y]Q ! lovaoq lOKOQ)
18 Elameteraftradmovedet (maks.) 19] Code Messer 17] 20vdeapog Keda
19] Skeereanordningens varenr. 20] Code Messer (24 Zahnen, 18] AldueTpog viaTo KS qA psy
20] Skeereanordningens varenr. (24 teender 21] Code Messer (60 Zahnen 19] KwolKog cuaTHHATOS KOT]!
21] Skaereanordningens varenr. (60 teender) | [22] Nummer Schutzeinrichtung (Fadenkopf, 20] Kwdlkog ouaTNHATOQ KOTING (24 AovTia)
22] Beskyttelsens varenummer 3-schneidiges Messer) 21 Kw KOG GUOTIATOG KOT! q( Q AovTia)
tradhovede, klinge med 3 spidser) 23] NummerSchutzemnchtung (Sageblatt) 22] Kpdlko¢ poaotagl q( a u n
23 esktyttelsensvarenummer sav kllnge 24] Gewicht vnparo (0KOG 3 00
24] V; 25| Abmessungen 23] Kwblkog ipooTadiaq (nplovwroq Siokog)
25 26| Lange 24] Bapog
26 Laen de 27| Breite 25] Algotaoelq
27]Bre 28] Hohe . 26] Mnkog
28] Hojde ) 29| Griff vorne, hinten 27 HNJTOQ
29 F%rreste Bagerste handtag 30] Grif 28] 'Yoc,
g? Kdngt”a 812 Erennbare Stange %8 Epueoq, Miow xetpoAapr
skilleli
32] Motor ba?et pa gkuldrene 33 Schalldruckpegel 31 #ocrtwuavoq agovac
33] Lydtryksniveau 34] Messungenauigkeit 3 K rb'rnpa nouu;racpspsrmarnvn)\um
34] Usikkerhed 35] Gemessener Schallleistungspegel 33] 2Tagun n nrlanmscn
35| Malt | de?fektnlveau 36| Garantierter Schallleistungspegel 34 @P [3"[
36, Gararytere g deffektniveau . 37 Zula53| e auf die Hand am vorderen 35 s sv craeuq S LOXVOG
37] Vibrationer overfert til handen pa Handgriff Ubertragene Vibrationen 36] 2 s Yum eV TlK qu 00G
forreste handta % A [38] Zulassige auf die Hand am hinteren 37 qu ac q ol xs
[38] Vibrat onerove ort til handen pa Handgriff bertragene Vibrationen &
bagerste han: ? [39] Zulassige auf die Hand am rechten 38 acuo OToxaplc'rr]vmowxslpoAaB
39 Vlbratloneroverfmm handen pa hejre Iéandtag dgriff ibertragene Vibrationen 39 K uopotoro splorn dekla slpoAuBn
401V | ra |oneroverfnzrtt|l handen [40] Zula53| e auf die Hand am linken 40 K adA0LQl O xeplomva loTepn
e han Han 8r| Ubertragene Vibrationen FI 6)\ q_
EKSTRAUDST R 4 OPTI 41] [TPOAIPETIKA
Udlﬂserknap Begrenzer 42] Katavepntng




N - TECHNICAL DATA

1 E

2] En c1;|n

3] 2-stroke air-cooled
4 Dlsplacemem
5] Pow,
6] El

ng|ne rotation speed when idle

Mamrr?upw englne rotation speed

[8] 3amm%m engl)me rotation speed
[9] naE(lmum tool rotation speed (cutting

e
[10] MaX|mum tool rotation speed (3-point

lade

uel tank capaci P/
Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil)
park plu: %

utting width cutlln line head)
utting width 3- bI de
utting widt

onnéctin cumn me head
iameter Of cutting line (max)

tting. means ct 60 too
Protectlgn gode ?cuttlng Ilne head,

rz)teﬁglon code (saw blade)
Dlm nsions
Length

utting means code
umn% means code 24 tooth

Wid
eﬁht
Front, rear handle
ndle bar
Separable rod
ack power unit
oun gressure level
ncert;
leasured sound power level
uaranteed sound power level
|brat|ons transmitted to hand on front

[38] V|brat|0ns transmitted to hand on rear
[39] Vibrations transmitted to hand on right
[40] V|brat|ons transmitted to hand on left
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'\EAS - DATOS TECNICOS

1
otor — .
3] 2tiem| os enfriamiento de aire
é C li d
6 Velomdad de rotacién del motor en

cio

[7] V locidad méxima de rotacion del
motor (cabezal porta hilo)

[8] Velocidad maxima de rotacion del
motor (cuchilla de 3 puntas,

[9] Velocidad maxima erota0|on dela
herramienta (cabezal porta hilo)

[10] Velocidad maX|ma e rota0|on de la
herramlenta cuchilla de 3 puntas)

Capam ad 0sito gasolina

Mezcla Gasm na: Ace|te2T|empos

Ancho de corte 832%221' ggr%a E”(t)gls)
Ancho de corte cuch|lla de S|grra)
Enganche cabezal porta hilo

iametro hilo cabezal (max)
0digo dispositivo de corte
odi spositivo de corte (24 dientes

| Spos| Ivo de corte (60 dlentes

odi ecmon ca zal porta
hilo, uch|I a d

Codlgo de protecmon cuc illa de sierra)
D|mens|ones
itu

Longi
chura

=

AnJcho de corte

OO~ UT-RC!
m

—

o [oXo¥

‘800
o

ura
Empufiadura anterior, posterior
anubrio

Varilla separable

Motor de mochila

Nivel de presion sonora

Incertidumbre

Nivel de potencia sonora medido

Nivel de potencia sonora garantizado

VlbraCIoneés transrtnltldas lamano en

[38] Vlbragones transm|t|das alamanoen

nadura poster

[39] Vlbra0|ones transm|t|das alamanoen
| ura derecha

[40] VlbraCIones transmitidas a la mano en

em un §ura izquierda
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1] ET- TEHNILISED ANDMED

ootor
3 2ta?d?|inec‘>hkjahutusega
4l Vanman!
6 Mootorl poorlem|se k||rus tuhlka|gu|
7] Masina mootori maksi
oordekurusZnoonﬁea a)
[8] Masina mootori maksimum
oordekurus (3-otsalise kettal ?
seadme maksimum poordekiirus
£noor| eacg

oikeseadme maksimum péérdekiirus
z’% -otsalise ketta

Utuse paagi m
gH (lbensun oI| 2 taktiline)

ajus noor|peag
aius (3-harulis teraga

T
D00
DD 'D

aius, sae ate ra)
oripea Ul
oripea ablmoot (maks.)
me koo
me kood (24 hambaga,
kood (60 hamba a
se kood nodripeaga, 3-harulise

KaitSe'kood (saega tera)
Kaal
lootmed
Pikkus
Laius
Korgus ok
—esm|(§1e Tagumine kaepide
i
Eraldatav varras
>e|rla5 kantav mootor
Helirohu tase
\aaramatus
Helivoimsuse moodetav tase
Garanteerityd helivoimsuse tase
Eesmiselt kaepidemelt kaele ule
anduv vibratsioon
[38] Tagumlselt kaepldemelt kaele lle
duv vibratsioon
J 9] Vibratsioon parempoolsel kdepidemel
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40 Vlbrat3|%on vasakpoolsel kaepidemel
gsallne gaas

1] FI- TEKNISET TIEDOT
Moottori .

3] 2-fahtiilmajaahdytteinen

4] Tilavuus

5] Teho L

6] Moottorin pYonmlsnopeus

Mutoka
Qottonn maksimipyérimisnopeus

[8] oott r|n maksimipyérimisnopeus
3-karkinen tera
[9] Tyokalun maksimipyérimisnopeus
[10] s"&ﬂi u%amaksm Grimisnopeus
arkinen tera Py P
ttoainetankin tilavuus
ttoameseos (Bensiini: Oljy 2-tahti)

tystuippa
uuleveys Lsuma

YN ov‘.“’< ?
ot

Kuuleveys (3- karEmen terag
kuuleveys (sal en t
Siimapaan Kiin| r¥

Siimapaan siiman halkaisija (max)
Leikkuuvalineen koodi
Leikkuuvalineen kood| (24

ampaisen
LeikEuuv%lmeen koodi (60
hampaisen) , . i -
Sug akoodi (siimapéaé, 3-karkinen
Suojakoodi (sahalaitainen terd)
Paino

[ J i i i g
(OO~NDUIBLIN—
or
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oko
Pituus

Leveys

Korkéus

Etukahva, takakahva

o
Q

e
[rof b'lld\lla tanko

Qlalla kannettava moottori
Aanenpameen taso

I\/Ptattu aanltehotaso

Taattu 322% e fuva tarina
Lf«a?«ihvaan?m?n?lstuvatanna .

Olkeaan kahvaan kohdistuva tarina

Vasempaan kahvaan kohdistuva
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[I'éCFR CARACTERISTIQUES

2 temps refr0|d|ssement aair
Cylindre

Pwssance

Vltesse de rotation a vide du moteur

Vitesse maXImum de rotation du

moteur (téte a fi

[8] Vitesse maximum de rotation du
moteur (lame a 3 pointes;

[9] {lttesse maximum de rotatlon de loutil

cteafi
[10] Vitesse maX|mum de rotation de l'outil

1 i?apacne ureservowdecarburant
Ian e (Essence : Huile 2 temps)

Lar geur de coupe tete a flg
Largleur de coupe (lame a 3 pointes)
F

~ O UTRCON

Largeur de coupe lame de scie)
ixation téte a fil
iametre fil téte (max.)
ode organe de coupe
ode orbane de coupe 24 dents}
ode organ é) ?0 dents,
ode prttecnon tete afil,lamea3

Eode protection (lame de scie)

D|mens|ons

ongueur

Lar eur

P0|§nee avant, arriere

ée

g arab

Moteur porte a I épaule

Niveau de pression sonore

Incertitude

Niveau de puissance sonore mesuré

Niveau de ?wssance sonore garanti

Vibrations ansmlses alamainsurla

ure

[38] elb?anons transmlses alamainsurla
ste

[39] elb?atmns transmlses alamainsurla

oite
[40] |brat|on5 transmlses alamainsurla

o §
egulateur

— SO DUIRWI
QO
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I\H/IR - TEHNICKI PODACI

2 ?aktm sa zracmm hladenjem
gﬁdm obujam

Brth’a vrtnje motora na prazno
Maksimalna brzina rotacije motora
lava s reznom niti
] Maksimalna brzma rotacije motora
trokraki noz,
] Maksimalna brzina rotacije alata
lava s reznom niti
[10] al|<(5|malna brzinarotacije alata
tro
1 a remnina spremmka goriva
Mj sav)ma (benzin: ulje za 2-taktne

v1eC|ca

Irina rezanja
Irina rezan,
irina rezan

ProHnJer%m glave (maks.)

|fra noza EZ4 Zupca
ifranoza (60
ifra smnlka (glava S reznom niti,

Sifra stltnlka (nazubljeni noz)
ezina

Dimenzije
uzina
Sirina
Visina, L
Prednia Straznja rucka
pra
dVO]IVa osovina
Motor noSen na ramenu
Razina zvu¢nog tlaka
Nesigurnost
lzmjerena razina zvuéne snage
amcena razina zvucne sn
e koje se prenose na ruku
m prednje rucke
e koje se prenose na ruku
em straznje rucke
[39] |braC| e ‘?1 se prenose na Saku,
cka

[40] V|bra0| ngje se prenose na Saku,

A
rekidac za srednji poloZaj

~NDUTRWN—

© ©

glava s rezpom niti)
rokr%l|<,| noz)

CD)N
.

N
R
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'\HAU - MUSZAKI ADATOK

1

2 0|

3 2°temu léghlitéses
g Hengerurtartalom
6
7

Teljesitmeny,
A motor forgasi sebessege lresben
A motor maX|maI|s forgasi sebessege

S\huzal ar f
motor maxmahs forgasi sebessége
3 ell vagolaj
[9] A'szersz mmaX|maI|sforgaS|
ebessege (huzaltar fe,
[10] Aszersz mmaX|malls orgasi
1 U eman a %retlal ﬂg acp asa
z i
[ 2]| yB%nzm %Jlajpketutemu

Munkaszele elu va

un aszelesse

Huzaltar fej csaflakozo

Fej huzal keresztmetszet (max.)

Vagoegyse Szam.

Vadcediscd gaseama %‘bf?g“))
0

Ve elleniﬁwd]a ?huzaltar €, 3% U

V@%ele?n kddja (furészlap)

Tome

eretek |
tiosszusag
S

Maga;
ElUlso hmso markolat
Narko

t
Mﬁnkgszelesse‘% %uzaltar felja
U

N ;_.Qcoooxlmcn-m.o
G)B

Le Iaszthato

allon hordpzhato motor
gngnyomasszint
Merési b|zon§ltalansa .

(l!lertza; eljesitmeny szint
arantalt zajteljesitmeny szint

tA eLbIs markolatnal a kéz felé
ovabbit

[38] A hatso marko?atnal akézfelé

tovabbitott rezgese

<

COLIGICLOLICICICININININININONDY  NOPOND—4—b—h bk ik

\IO‘)UW#OJI\}_:O(DQ\IG)(N-PLO

[40] A bal markolat%gl a kéz felé
|t tt rezgések

[42* g a%alyozo

1 bT-JECHNINIAI DUOMENYS

3 taktq ausinimas oru

4] Variklio turis

5] Galia

6 Tuscmse|gosvar|k||osuk|m03|?rems

7 Maksmalusvarlkho plowm
Ivute ;2 suk|mcf(

[8] k3|m Iu?evagl i0( tr|sak|o peilio)

[9] Maks mal%s jrankio (pjowmo valo

es) sukimosi

malus jrankio tr|sak|o peilio)
sukimo: |gre|t|s

11 Kuro bakg'talpa

MIS'}?&’S (Benzinas: alyva 2 takty)

Pjovimo plotis L jovimo valo)?alvute)

=
8
U)

jovimo plotis (triSakis peilis
jovimo pI?hs diskinis peilis
Jowmo valo galvutes jungtis
alo. alvutes skersmuo (maks.)
jovimo jtaiso kodas
Pjovimo |ta|so kodas (24 dantimis|
P owmol also kodas (60 dantimis
g é; odas (é),owmo valo
%‘ Ivuté, trisakis peilis).
p ugos kodas (diskinis peilis)

Ismatav1ma|

_;ocoou\lcnousm
U<<UUTU N
m

ons

Auksti

Prlekme Galiné rankena
nkena

al
Nuimamas kota

Ant peties nesm]amas variklis
garso legio lygis

Ismatuotas arso ahosly?)s
is

w_m:ocom\ncam#m
=y)

uotas garso galios |
bracijos lygls, priekine rankena
bracijos |ygis, galine rankena
bracijos lygis, desine rankena
bracijos lygis, kaire rankena
ASIRENKAMI PRIEDAI
ibotuvas

o
=1

OO0
DIO<<<<Om~
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bV_- TEHNISKIE DATI

1

2 ejs .
3] 2taktu ar gaisdzesi
4] Cilindru tilpums
5] Jauda
6
7

Dzmejagrlesanas atrumstuksgalta
Maksim.

[9] Maksmalans mstrumenta
ums (auklas turesanas
[10] Maksmalals instrumenta %1 lesanas
ms (asm ensarSSma| em
1 egwelas tyertnes tilpum:
a|S|{ ms (benzins : eIIa21aktu
i

[1 4] Pgelnusanas platums (auklas turéSanas

lausanas platums (asmens ar 3 smailém)
Plausanas platums (zagveida asmens)
Auklas turesanas galvinas stiprinajums

alvinas auklas diametrs (maks.)

riezéjierices kods

riezejierices kods (24 zobiem

rlez?ences kods (60 zobiem

— OO0

izsarga kods (auklas turesanas
alvina, asmens ar 3 smailem)
|zsarga kods (zagveida asmens)

('D

NS
35
o2
X7

ksejals Aizmuguréjais rokturis

emams kats
muguras parnésajams dzingja mezgls
anas spiediena limenis

erltas skanas jaudas [imenis
arantéetais skanas jaudas limenis _
37 No r|ekse]a roktura rokai nododama
[38] No alz#nugureja roktura rokai

39 No laba roktura roka| nododama vibracija
40 No kreisa roktura rokai nododama

4y EII\(ELL%PRMOJUMS

2NCZW T
g S'o nxo
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MK TEXHUYKW NOAATOLU

1

2 TOp

3 9 TaKTeH W BO3AYLIHO Najere

4] -(anauMTeT

5 OKHOCT

6] MOKHOCT Ha poTaLuja co MOTOp Ha NpasHo

MaKcumaiHa 6p3iHa Ha poTaumja Ha
MOTOPOT (KasieM CO KOHeLl)

[8] MakcumanHa 6p3nHa Ha poTaumja Ha
MOTOPOT (HOX CO 3 3anuu

[9] MarcumanHa 6pavHa Ha poTavuja H
0MO/IHUTE/IHATA ONPEMa (Kanem co KOHeLl)

0] MaKcvmanHa bpauHa Ha poTaumja Ha
0NO/HUTENHATA ONpema (HOX Co 3 3anju)

1] RanauuTet Ha peaepsoapoT 3a ropueo

2] MewaBuHa (beH3KH: Macno 3a

;BOTBKTHVI MOTOPH

3] CeekunuKa

4] LLIMpuHa Ha KoCerbe (Kanem co KoHe!

5] LUunpuHa Ha Kocerbe (HO co 3 3anum

6] LUnpurHa Ha Kocerbe (ceqnBo 3a Nuna;

7] MpruBpCTEH Kanem Co KoHel,

8] AvnjameTap Ha KanemoT CO KOHEL, (MaKc)

9] Hop Ha ypepoT 3a ceyetbe

0] Hog Ha ypefjoT 3a ceverbe EZ4 sanqu;
Hog Ha ypepoT 3a ceyetbe (60 3anuy

2] Kop Ha 3awTtuTaTa (kanem co KoHeLl,

HOM CO 3 3anum,

23] Hop Ha 3awTuTara (ceunBo 3a nuna)

24] TexuHa

25| AumeHsuu

nHa

29] MNpepaHa, 3agHa payka

Pauka
31] Aenvs fpmad
32] MoTOp LWTO Ce HOCK Ha pamo
33] H1BO Ha 3By4eH NPUTUCOK
34] OTcTanyBaibe
35] M3MepeHo H1BO Ha GyyaBa
36] [apaHTMpaHo HK1BO Ha byyaBa
37 Bwﬁpauww WTO Ce NPeHecyBaar Ha paLe

B/J, peAHaTa payka
[38] 146pau,14m LIJTO ce npeHecyBaaT Ha paue
%u, 3aAHar
[39] Bubpaumm LIJTO ce npeHecysaar Ha
eTe 0/} AecHaTa payka

[40] EM paLmWy LWTO ce NpeHecyBaaT Ha
eTe op, neBata payKka

[45] éerynamp

L TECHNISCHE GEGEVENS

takt luchtkoeling

|I|nder|nhoud
belastin . .
laximale ?tanesnelhmd van de motor
raad

2-

Ci

Vermogen

Hotatl(iasnelheld van de motor zonder
it er

Fvammale rotatiesnelheid van de motor

met 3 punten

[9] a><|male rotanesnelh id van het
werktu q( ouder

[10] Maximale rotat|esne|he|d van het
werktuig (mes met |P nten

Vermogen brandstofreservoir

1gn |((e%mg (Benzine : Olie 2-takt)

nijpreedte Eiraadhouder)

nijbreedte (mes met 3 punten)
nijbreedte zaa%me )

3
kS
B
gan?elt'g”:?r raadhoud

dhouder?max
ode snij-inrichtin
ode sniJ-inrichting g24 tanden

ode snij-inrichting (60 tan
C ermln draadhouder mes

D‘

CD
=X r(‘om
=

0!
met 3 g
8%? eschermlng (zaagmes)
iAfmetlngen

engte

Eregdte

Hoogte
Handvat vooraan, achteraan
Handgreep

O 'géus%ﬁgﬁeer edra en accu
|}\)/eau elug g 9

énzeke eid
emeten

elujdsvermogenniveau
egarandeerd geluidsniveau
37] Tril |ngen over dragen op de hand op

[38] %‘I”In% en overge%rargen op de hand op
[39] Trllllngen doorqe%gven aan het hand
het rechte
[40] Trlllln%;en doorgegeven aan het hand
het linkerhandvat

[42] garhahseennnchtlng

COCICICIGIGOCINININININONOND  NOPON)—4 —b b bk bkt
IDOTRWN—OOONDUIRW N—=OWORNRDOIRWN—

NO - TEKNISKE DATA
otor

Luftkjelt totakts

Sla olum

~NDOUTRWN—

Motorens rotasjonshastighet pa tomgang
Maksimal om relnln shastighet for
motoren (tradspolen

Maksimal omdremm%shasughetfor
motoren (kKnivbl 3 spiss re
Maksimal omdremln shastighet for

verktaye
[10] Mak |ma| omdrelnln shastighet for
edSS isser

ve rktz ivb
Dr|v g?tan ens o m
(Bensin: 2-takts olje)

Ilp pbredde tradsPoIe
lippebredde knlvb dmed3sp|sser)

ppebre
or tr

:meter for tr; dspolens trad (maks)
rtikkelnummer for klippeinnretnin
Artikkelnummer for klippeinnretnin
4 tenner,
kkelnummerforkllppelnnretnln% Got?nner)
Inummer for vern (

L =

‘U
('D

CD

K
K
K
F
Di
A

J’IG

(TS SN i g

kn vbla fp
Arﬂ(l?kelnummer orvern (sagblad)

e

n

B?egge

Hoyde :
Frergre Bakre handtak

OORXNDUIRW N otooo\lmm.bwm_,
< —I

ektniva

arantert lydeffektniva

37] Vibrasjoner overfort til hdnden pa det
fremre handtaket

[38] g rasg]%neroverfmml handen pa det

akre handta
[39] Vibrasj oneroverfﬂrtnl handen pa
hayre han
[40] VlbraSJoner overfrarttll handen pa

(BRI S
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; gll. -kDANE TECHNICZNE ; PT - DADOS TECNICOS 1 I\R/IOtBPATE TEHNICE
1gll lotor N o
3 ’;—suwowych‘t(oclj(zony powietrzem 2 (2:1|ergpogarrefecimemoaar 2 2t||r;]1 r| é’:éj racire cu aer
o;emnoscs okowa ilindrada i
5] Potél 5
6] Dredkosc obrotowa silnika bez obcigzenia 6 Ve|00|dade de rotagéo do motor coma méquina 6 Vlteza de rotatie cu motorul in gol
aksymalna predkosc obrotowa silnika Viteza maxima de rotatie a motorului
towica ZP/ wa) 7 eIOCIdade méxima de rotagao do motor (cabega (}mltate de suport fir]
[8] Maksymalna pr dkos¢ obrotowa silnika eo -fio [8] Viteza maxma de rotatie a motorului
ostrze 3 -zebni [8]  Velocidade méxima de rotagdo do motor (lamina lama cu 3 dinti
[9] Maksymalna predko$¢ obrotowa urzadzenia de3pontas) [9] Viteza maxima de rotatie a sculei
towica zytkowa) [9]  Velocidade méaxima de rotagdo da ferramenta %/ unitate de suport fir)
[10] akgyma na pre,dkosc obro1owa (cabega portafio) [10] ltez,a maX|ma de rotatie a sculei
urzadzenia(ostrze 3-z [10] Velocidade méxima de rotagdo da ferramenta E u 3din
H Pojemnos¢ zb|orn|ka pa |wa lamina de 3 pontas) 112] apacnate rez rvor carburant
12] Mieszanka (Benzyna: Olejdo silnika 11] Distribui aododeposnodecombusuvel 12] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare in doi timpi)
13 2—:]}::wpowego % lemra FGESOIma Oleo2tempos) 1431 Eahme de taiere (cap de suport fir)
O pronowa Vela
14] Szerokosc ciecia (gtowica zytkowa) 14] Largurade corte (cabega porta-fio) 15] Latime de taiere Ia macu 3 di nS
15] Szerokos¢ cigcia (Ostrze 3 - zebne) 15] Largurade corte (lamina de 3 pontas) 16, Latlme detalgre ama de. grast au% )
16] Szerokosc cigcia (n6z tarczowy) 16] Largurade corte Iammacomserra) 17] Punct de prin erea umtam e suport fir
17] Montaz glowicy zytkowej 17] Engate cabeca porta-fio 18] Diametru flrunlt
18] Srednica qiowmy zylkowe] (maks) 18] Diametrofiodacabeca (max) 19] Godul dispoziti IVUIUI d ere
19] Kod agregatutngcégo 19] Codigo dispositivo de corte 20] Godul dlspozmvulwde talere EZ4 d|nt|;
20] Kod agregatu 4 cego 24 zebaml 20] COdIgOdlSpOSﬂJVOdeCOﬂe}Mdenies 21] Godul dlspozmvu ui de taiere 6(% inti
21] Kod agregatu tngcego (60 zébam 21]  Codigo dispositivo de corte (60 dentt 22] Codul protectiei (cap de suport fir,
2 aodégu‘-) pieczenia (g owmazyikowa ostrze | [22 Codugodeprotegao(cabegaporta -fio, lamina de 03 | g’a&b fprotect'z i (lama de ferastrau)
23 Kod zabezpieczenia (néz tarczowy) 23] Codlgo Je protego (Amina com serra) 24] Greutate
24] Cieza 24 25 Dlme,n5|un|
25 Wymlary 2! Dlmensoes 26] Lungime
26| Dfugosc, 26| Comprimento 27 Lajl e
58 Szerolﬁosc %8 Aﬁrgura %g Il&l]glri r fatd, spate
ura
29 Ughwytu przedniego, tylnego 29] Pegadianteira, traseira 30] Ghidon
30] Kierownicy 30| Guiador 312] Tija separabila
31] Wat odmelny 31] Haste separavel 32] Motor fransportat pe umgr
32| Silnik przenoSny naramie 32] Motor carregado nos ombros 33] Nivel de prQSlune sonora
gg E?Zéom cisnienia akustycznego %2 INNeJtde pressao sonora gg Nle\lselpéjéa;u?ere sonora mésurat
omlaru ncerteza
35 M%rz%n poziom mocy akustycznej 35| Nivel medido de poténcia sonora 36] Nivel de putere sonora garantat
36] Gwarantowany poziom mocy akustycznej 36] Nivel garantido de poténcia sonora 37 Vlbratu percepute de mana
i
37 Wbracljeprze @zywane nareke poprzez 37| Vibragoes transmitidas na méo sobre a pega dianteira Vp atorului, pe manerul anterior
ichwyt przed 38] Vibracbes transmitidas namao sobre apega [38] bratll percepute de mana
[38] Woracee Frzekazywane nareke poprzez traseira ului, pe manerul posterior
ichwyttyln 39] Vibragdes transmitidas na mao sobre a pega direita [39] Vlbratll pe manerul dre{)t transmlse mainii
39] Drgania przekazane do rekina uchwycie prawym | [40] Vibragbes transmitidas namao sobre a pega 40] Vibratii pe manerul stang transmise
i? Drgania przekazane do reki na uchwycie lewym " ?gé%%as 4 galnll
41] Ogranicznik 42, Parcializador [42]] Buton deTntrerupere
% RU - TEXHU4ECKUE XAPAKTEPUCTUKU é %/IK - TECHNICKE PARAMETRE 5 SL TEHNICNI PODATKI
BuUraTesib
3] 'raK'ra BO3/YLIHOIO OXNaMAEHUA 3] 2- taktn ,vzduchom chladeny 3] 2- taktm zraéno hlajenje .
g ﬁ6 Ay A é 6d¥|h0\)//y objem Y 151 ﬁl{l))ga prostornina rln tjorja
OLLH .
6] CKg:')ocn: X0JI0CTOrO XOAa fABUraTeNs 6 Rgchjost otacania motora pri chode 6] Hitrost rotacije neobremenjenega
7] MaKcumanbHas CKOPOCTb BPalLEHUS razgno motor]
8 aamKrcamgﬁé;gzmcr&gpgg?brgggmggm [7] Mﬁ)ﬁmf}lna rychlost ota¢ania motora [7] Naéveqa hltrost rotacije motorja
Buratens (Ho ¢ 3 ?’IOI‘IaCTRMM 8] Maximalnar ct%lost ota¢ania motora [8] ‘\?a vecja hmost rotac e motorja
[9] MaKcumanbHas CKopOCTb BpaLeHu1A trojzubec y reJZ| lo é tremi kon| rr{
MHCTPYMEHTA (TPMMMEPHAA roloBKa) [9] Maximalna rychlost ota¢ania nastroja | [9] ajveCJa hitrost rotacue orodja (glava
[10] MaKcmanbHas CKOpPOCTb BpalLeHHs ﬁtruno a hlava) nitjo
MHCTPYMEHTa (HOX C 3 10nacTAMM) [10] aX|maIn rychlost ota¢ania nastroja | [10] Na]veCJl? hltrost rotacue orodja (rezilo
111 EMKOCTL TONNMBHOrO 6aKa kro ?—’
12] Cmecb (BeHsnH : Macno 2 TakTa) [12} ”#acna alivovej nadrze [1H rostormna rezervoarJa za gorivo
L:z &Be"la (rpmepHas 1 benzin: olej pre 2-taktné esQar)nca (bencin': olje 2-taktni
MpUHA CKalMBaHUA (T}
rongBKa P P 13 Za aI ovama svjecka 13] Svecka
15] LnpuHa cralwmsanua EHO)\‘(C 3 nogactaAmm) 14] Zaper (strunova hIava) 14] Sirina ko$nje ?Iava z nitjo),
16! LUMpMHa CcKawmBaHuA (MunbyaThbi HOX) 15] Zaber (trojzubec 15] Qirina kosnje (rezilo s trem| komcaml)
17] Kpennenue TpMMMepHoM rONI0BKM 16] Zaber nozvtva e 16] Sirina kosnje (zagasto rezilo)
18] ﬁMaMeTp KopAa (M 17 Jch tstrunovej(hl 17] Prikljucek za glavo z mtJ
19] Koz pexyLuero npucnocoGneHns 18] Priemer struny (m 18] Rremer niti X
20] Hog pe)K LL{ero npucnocotnenus (24 191 Kod kosiaceho zar 19] Sifra rezalne naprave
Hy 2l (od osjaceho Ldl e a 24 zuby; 20] Qifra rezalne naprave EQ4 zobci
[21} (i} pemymero npucnoco6nenns (60 ay6uamn) | [21] Kod lf] denia (60 zyby; 21] Qifra rezalne naprave (60 zobci
22] Koa 3alluThl (TPMMMepHas rofioBKa, Hox | [22] Kod ocﬁranne 0 krytu (strunova 22] Sifra zascite I va z nitjo, rezilo s
¢ 3 10nacTamu hlava, trojzubec tremi kopjca
23] Koa 3awmtl (M1nb4aThlit HOX) 23] Kod ochr nneho krytu (n6z v tvare pily) 23] Sifra zascite (zagasto rezilo)
24] Bec 241 Hmotno: 24] Teza
28 o B 28| Bulinale
MHa z ol
561 Buors: 261 VR 261 Va3
biCOTa ISina, P
%8 gepeAHﬂH 3apaHsAA pyKoATKa %8 D}Iedraa Zadné rukovat %8 Prednu Zadnji rocaj
KOATKA
31 Cy'beMHbIM LWTOK 31] Deleny hriad 312] LOCl]IVI drog,
32| NepeHocHoW ABuraTenb 32| Motor Ei( asany naramene 32] Na hrbtu ngSen motor
g% l)_llpoaeHb SB\/KOBOI'O AaBNeHns gg JreO\S/%t:muesrté%kehotlaku gg ﬁg\é%?o%%?nega pritiska
OrpeLHoCcTb i
35] YpoBeHb M3MEPEHHOM 3BYKOBOI MOLLHOCTH 35 -Iladma nameraného akustického 35] Raven izmerjene zvoéne moci
36, rapaHTMpyE'MbIVI ypoBeHb 3BYKOBOW 36] Raven zagotovljene zvocne moci
arucena Uroven akustického vykonu 37 VlbraCI i se prenasajo na roko na
[37] Bmspauvm cooﬁmaemaﬂ pyKe Ha [37 V|braC|e prenasane na ruku na \S)are jem rocag
nepegHen pykosTke e dnej rukovati [38] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
[38] Bubpauus, coobliaemas pyke Ha [38] |braC|e prenasané na ruku na zadnej [39] \Z/eilbrrz]ajci'e %pgeuprenaéajo naroko na
KOATKEe () ] A
[39] Bm%paum:l coobLiaemas pyke Ha [39] Vlbré’me renasane naruku na esnem rocaju L.
npaBoW PYKOATKe . e avom [40] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
[40] Bubpauna, coobuiaemas pyke Ha nesoit | [40] |l;>ra |e prenasane na ruku na lavom ” S\Ié'%mJE)caJu
4 B ® 4 RiessT [ BhS s ator
42] dukcatop Obmedzovaé




SR - TEHNICKI PODACI

r
2-?aﬁlni s vazdu$nim hladenjem
Kubikaz

~NOOTRLON—

n

Br2|(hla okretanja motora ha prazno
Maksimalna brzlna okretanja motora

‘alava s reznom nit
aksimalna brzma okretanja motora
trokrako secivo

] Maksimalna brzma  okretanja alatke

S\ﬁ ava s reznom niti
[10] ak5|malna brzlna okretanja alatke
trokrako s
rrPacnel rezervoara goriva
esa gonva (Benzin: Ulje 2-taktni)
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1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maji zvlastni vyznam vzhledem k
bezpecnosti nebo funkénosti; stupen dulezitosti

je oznagen symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITA INF.
upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré
predem uvedené informace s cilem vyhnout
se poskozeni stroje a zptsobeni skod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi.
Nedodrzeni uvedeného varovani ma za
nasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

. Zvyraznéné odstavce s rameckem
tvofenym Sedymi teCkovanymi ¢arami
. oznacuji charakteristiky volitelného

. pfisluSenstvi, které neni soucasti véech

- modelt dokumentovanych v tomto navodu.
Zkontrolujte, zda je konkrétni charakteristika

* soucasti pozadovaného modelu.

VSechny vyrazy ,predni, ,zadni*, ,pravy“ a
LJevy“ se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

ocislovany 1, 2, 3 apod.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na soucast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: ,Viz obr. 2.C*

nebo jednoduse ,,(Obr. 2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientacni.
Skuteéné dily se mohou liit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcd.
Nazev odstavce ,2.1 Instruktaz“ je podnazvem
+2. Bezpe€nostni pokyny“. Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

Cisla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1“.
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2. BEZPECNOSTNIi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Seznamte se s oviadacimi prvky
stroje a s jeho vhodnym pouZitim. Naucte
se rychle zastavit stroj. Neuposlechnuti
upozornéni a pokyni miizZe zptsobit
pozZar a/nebo vazna ubliZeni na zdravi.

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo
osoby, které nejsou dokonale seznameny s
pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upfesriuji
minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze

jste uzili Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky
snizujici vase reflexni schopnosti a pozornost.
Pamatujte, ze obsluha nebo uzivatel nese
odpovédnost za nehody a nepfedvidané
udalosti zplisobené jinym osobam nebo

jejich majetku. Zhodnoceni moznych

rizik pfi praci na zvoleném terénu pati

do odpovédnosti uzivatele, ktery je také
odpoveédny za pfijeti vSech dostupnych
opatreni k zajiSténi vlastni bezpecnosti a také
bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.
V pfipadé, ze chcete postoupit nebo

pujcit stroj jinym osobam, ujistéte se,

ze se uzivatel seznami s pokyny pro

pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

* Pouzivejte pfilnavy ochranny odév vybaveny
ochranou proti pofezani, antivibraéni
rukavice, ochrannou pfilbu, ochranné bryle,
protiprasny respirator, chranice sluchu a
ochrannou obuv s protiskluzovou podrazkou.

* Neméjte na sobé Saly, plasté, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév
se $nlrkami nebo kravatou i jakékoliv visici
nebo volné doplriky v§eobecné, protoze by se
mohly zachytit do stroje nebo do pfedmétl a
materiall, které se nachazeji na pracovisti.

* Dlouhé vlasy vhodnym zpusobem sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

¢ DUlkladné prohlédnéte cely pracovni prostor
a odlozte z néj ve, co by mohlo byt strojem
vymrsténo nebo by mohlo poskodit sekaci
zafizeni/otacejici se soucasti (kameny,
vétve, zelezné draty, kosti atd.). .

Spalovaci motor: palivo

/\ NEBEZPECi! Benzin a palivova smés jsou
hoflavé!

— Benzin a palivovou smés skladujte v
pfislusnych  homologovanych  nadobach
uréenych pro tento uc€el, na bezpecném
misté, v dostate¢né vzdalenosti od zdroju
tepla nebo volného plamene.

— Nenechavejte nadoby na pohonné
latky v dosahu déti.

— Nadoby nechavejte zbaveny zbytkl travy,
listi nebo pfebyte¢ného mazaciho tuku.

— Nekufte béhem pfipravy smési, béhem
plnéni nebo doplfiovani paliva ani
pfi zadné manipulaci s palivem.

— Palivo doplfujte s pouzitim trychtyfe, a to
pouze na otevieném prostoru.

- Vyhnéte se vdechovani vypar( paliva.

— Nesnimejte uzavér palivové nadrzky a
nedoplfiujte palivo pfi zapnutém motoru nebo
v pfipadé, Ze je motor horky;

— Uzavér palivové nadrze otevirejte pomalu a
postupné nechte uniknout vnitini tlak.

— Nepfiblizujte se k hrdlu palivové
nadrze s otevienym ohném kvdli
kontrole jejiho obsahu.

— Kdyz palivo vytece, nestartujte motor,
ale vzdalte stroj od prostoru, v kterém
se palivo vylilo, a zabrarite tak moznosti
vzniku pozaru, dokud nedojde k
odpareni paliva a k rozptyleni vypard.

— Vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavéry
palivové nadrze a nadoby s palivem.

— Okamzité vycistéte vSechny stopy po palivu
vylitém na stroj nebo na zem.

— Nestartujte stroj na misté, kde bylo provedeno
doplnéni paliva; startovani motoru musi
probéhnout v minimalni vzdalenosti 3 metrd
od mista, kde se doplfovalo palivo;

— Zamezte kontaktu paliva s odévy, a pokud
se tak stane, pfed spusténim motoru se
previéknéte.

2.3 BEHEM POUZITi

Pracovni prostor

¢ Nespoustéjte motor v uzavienych
prostorech, kde se mohou hromadit
nebezpecéné vypary oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat venku nebo v
dobfe vétraném prostoru. Pamatujte vzdy
na to, Ze vyfukové plyny jsou jedovaté.

Pfi startovani stroje nesméfujte vyfuk a tim i
vyfukové plyny vici zapalnym materialdm.
Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem
vybuchu, za pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynG nebo prachu. Elektrické kontakty nebo
mechanicky otér mohou zpusobovat vznik
jisker, které mohou zapalit prach nebo vypary.
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Pracuijte pouze pfi dennim svétle nebo
pfi dobrém umeélém osvétleni.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho
prostoru. Je tfeba, aby byly déti

pod dohledem dospélé osoby.
Zkontrolujte, zda se jiné osoby nachazeji
ve vzdalenosti nejméné 15 metr( od
pracovniho dosahu stroje nebo nejméné

¢ V ramci moznosti se vyhnéte praci na mokrém
nebo kluzkém povrchu a praci na nerovném
nebo pfili§ strmém terénu, ktery nezarucuje
stabilitu obsluhy béhem pracovni ¢innosti;
Vénujte mimoradnou pozornost
nepravidelnostem terénu (hrboly,

prikopy), svahiim, skrytym nebezpecim

a pfitomnosti pfipadnych prekazek,

které by mohly omezovat viditelnost.
Vénujte velkou pozornost blizkosti

srazq, prikopl nebo mezi.

Na svahu pracujte v pfiéném sméru, a
nikdy ne smérem nahoru/doll. Vénujte
velkou pozornost zménam sméru a vzdy

se ujistéte, Ze mate k dispozici opérny bod
a zdrzujte se za sekacim zafizenim.

P¥i pouziti stroje blizko silnice

davejte pozor na provoz.

Chovani

* Béhem prace musi byt stroj neustale drzen
pevné obéma rukama, pfiéemz pohonna
jednotka se musi nachazet na pravé strané
téla a sekaci jednotka pod urovni opasku.

e Zaujméte pevny a stabilni
postoj a bud'te ostraziti.

* Nikdy nebéhejte, ale kracejte.

e Béhem prace méjte stroj neustale
pfipnuty za popruh.

e Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpe¢né
vzdalenosti od sekaciho zafizeni, a pfi to

uvadeéni stroje do ¢innosti i b&hem jeho pouziti.

¢ Upozornéni: po dobu nékolika sekund
se prvek se¢eni nadale otaciato i po
jeho vyfazeni nebo vypnuti motoru.
¢ Davejte pozor na mozné vymrsténi
materialu, zpusobené sekacim zafizenim.
Davejte pozor, aby nedoslo k prudkému
narazu sekaciho zafizeni do cizich téles/
prekazek. Kdyz sekaci zafizeni narazi na
prekazku/predmét, mize dojit k zpétnému
razu (kick back). Tento styk muize zpUsobit
velmi rychlé trhnuti v opaéném sméru a tlacit
sekaci zafizeni smérem nahoru a smérem k
operatorovi. Zpétny raz mlze zpusobit ztratu
kontroly nad strojem s moznymi velmi vaznymi
nasledky. Aby se zabranilo zpétnému razu,
pfijméte nalezitd, nize uvedena opatfeni:
— Drzte stroj pevné obéma rukama a
uvedte télo i ramena do polohy, ktera
vam umozni odolat sile zpétného razu.

— Nenatahujte ramena pfili§ nahoru a
nesekejte nad urovni vysky pasu.
— Pouzivejte vyhradné sekaci
zafizeni uvedena vyrobcem.
— Dodrzujte pokyny vyrobce, které se tykaji
ostfeni a udrzby sekaciho zafizeni.
Vénujte pozornost zabranéni ublizeni
na zdravi jakymkoli zafizenim pro
odrezani potfebné délky struny.
Upozornéni: prvek se¢eni se i nadale
otaéi i po vypnuti motoru.
Nedotykejte se soucasti motoru, které se
bé&hem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popéleni!
Aby se zabranilo riziku vzniku pozaru,
nenechavejte stroj s jesté teplym
motorem mezi listim, suchou travou
nebo jinym hoflavym materialem.

A V pfipadé poruchy nebo nehody béhem
pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor
a presurite stroj, aby se zabranilo dalSim
Skodam; v pfipadé nehod s ublizenim na
zdravi tfetim osobam okamzité uvedte do
praxe postupy prvni pomoci nejvhodnéjsi
pro danou situaci a obratte se na zdravotni
stfedisko ohledné potfebného oSetfeni.
Odstrarite jakoukoli pfipadnou sut, ktera by
mohla zpUsobit $kody a ublizeni na zdravi
osob nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

I\ Uroven hiuku a vibraci, kterd je uvedena
v tomto navodu, predstavuje maximalni
hodnoty pouziti stroje. Pouziti nevyvazeného
sekaciho prvku, pfilis vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovliviuji
akustické emise a vibrace. Proto je tfeba
pfijmout preventivni opatfeni pro odstranéni
moznych $kod zpusobenych vysokym hlukem
a namahanim v dusledku vibraci; zajistéte
udrzbu stroje, pouzivejte chranice sluchu a
béhem pracovni ¢innosti délejte pfestavky.

A Dlouhodobé vystaveni vibracim mize
zpUsobit zranéni nebo neurovaskularni poruchy
(znédmé takeé jako ,Raynaudlv fenomén" nebo
Lbila ruka"), a to zejména u lidi s potizemi
krevniho obéhu. Pfiznaky se mohou tykat
rukou, zapésti a prstd a mohou se projevit
ztratou citlivosti, strnulosti, svédénim, bolesti,
ztratou barvy nebo strukturalnimi zménami
pokozky. Tyto pfiznaky mohou byt jesté

nebo pfi nadmérném uchopu na rukojetich.
Pri vyskytu pfiznaka je tfeba snizit dobu
pouzivani stroje a obratit se na lékare.

Omezeni pouziti
* Stroj nesmi pouzivat osoby, které nejsou

schopné udrzet jej pevné obéma rukama
a/nebo zUstat béhem jeho pouziti na
nohach ve stabilni rovnovazné poloze.



Nikdy nepouzivejte stroj s poSkozenymi,
chybéjicimi nebo nespravné

nasazenymi ochrannymi kryty.

* Nemérite sefizeni motoru ani jej neuvadéjte do
¢innosti na pfilis vysokych otackach. Kdyz je
motor ponechan v ¢innosti na velmi vysokych
otackach, zvySuje se riziko ublizeni na zdravi.
Nevystavujte stroj nadmérné namaze a
nepouzivejte stroj s nizsim vykonem pro
realizaci naro¢nych praci; pouziti vhodného
stroje snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.

2.4 UDRZBA, SKLADOVANi A PREPRAVA

Provadéni pravidelné udrzby a spravného
skladovani zajistuje zachovani bezpecénosti
stroje a Urovné jeho vykonnosti.

A Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma
opotfebované nebo poskozené soucasti.
Vadné nebo opotiebované soucasti

musi byt nahrazeny a nikdy nesmi byt
opravovany. PouZivejte pouze originalni
nahradni dily: PouZiti neorigindlnich a/nebo
nespravné namontovanych nahradnich
dili muze zplsobit nehody nebo ublizeni
na zdravi osob a zbavuje Vyrobce jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti.

Udrzba

* Abyste snizili riziko vzniku pozaru,
pravidelné kontrolujte, Ze nedochazi
k uniku oleje a/nebo paliva.

¢ Béhem ukonu sefizovani stroje vénuijte
pozornost tomu, abyste zabranili
uviznuti prstt mezi sekacim zafizenim
a pevnymi soucastmi stroje.

Skladovani

¢ Neodkladeijte v mistnosti stroj s
palivem v nadrzi, ve které by vypary
paliva mohly dosahnout plamene,
jiskry nebo silného zdroje tepla.

e Za Ucelem omezeni rizika pozaru
nenechavejte nadoby s odpadovymi
materidly uvnitf mistnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNIiHO PROSTREDI

Ochrana Zivotniho prostfedi musi

predstavovat vyznamny a prioritni aspekt
pouziti stroje ve prospéch ob¢anského
spoluziti a prostfedi, v némz zijeme.

¢ Vyvaruijte se toho, abyste byli ru§ivym prvkem
ve vztahu s vasimi sousedy. Pouzivejte stroj
vyhradné v rozumné dobé (ne v€asné rano
nebo pozdé vecer, abyste nerusili jiné osoby).
Diikladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obald, olejt, paliva, filtrG, opotfebenych
soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym

dopadem na zivotni prostfedi; tyto
odpadové materidly nesmi byt odhozeny
do bézného odpadu, ale musi byt oddéleny
a odevzdany do pfislusnych sbérnych
stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
¢ Dusledné dodrzujte mistni predpisy tykajici
se likvidace zbytkového materialu.
P¥i vyfazeni stroje z provozu jej
nenechavejte volné v pfirodé, ale
obratte se na sbérné stfedisko v souladu
s platnymi mistnimi pfedpisy.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITi

Tento stroj je zafizenim pro prace na zahradé,
konkrétné se jedna o pfenosny kfovinofez/
orezavac okraju travniku s tepelnym
motorem, uréeny pro domaci kutily.

K hlavnim sou¢astem stroje patfi motor, ktery
prostfednictvim pfevodového hfidele, uzavieného
v trubce, a pravouhlé predlohy uvadi do ¢innosti
sekaci zafizeni, které je nakonfigurovano do
rGznych druhd, aby realizovalo r(izné funkce.

Pomoci popruhu je obsluha schopna drzet
stroj a ovladat hlavni ovladaci prvky tak,
Ze se bude neustale zdrzovat v bezpecné
vzdalenosti od fezaciho zafizeni.

3.1.1 Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro:

e seceni travy a nedfevnatého porostu
prostfednictvim nylonové struny
uzaviené ve strunové hlavé

sekani vysoké travy, fezani haluzi, vétvi a
dfevnatych kef( s primérem azdo2cm s
pomoci kovovych nebo plastovych noz(;
fezani dfevénych casti a kaceni

stromd malych rozmérl (pouze

pilovym kotou¢em, je-li povolen);

pouziti jedinym operatorem.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe

uvedenych pouziti, mGze byt nebezpeéné

a muze zpusobit ublizeni na zdravi osob a/

nebo $kody na majetku. Do nevhodného

pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

* pouziti stroje pro zametani;

e Uprava zivych plotd nebo provadéni
jinych praci, pfi kterych sekaci zafizeni
neni pouzivano na urovni terénu;
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odvétvovani stromd;

pouziti stroje se sekacim zafizenim

nad urovni opasku obsluhy;

pouziti stroje pro sekani materiall
nerostlinného pavodu;

pouziti jinych sekacich zafizeni nez

jsou uvedeny v tabulce ,Technické
parametry“. Nebezpeéi vazného

zranéni a ublizeni na zdravi.

* pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INF. Nevhodné pouziti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a
odmitnuti jakékoli odpovédnosti ze strany
Vyrobce, pficemz vdechny naklady vyplyvajici
ze skod nebo ublizeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tfetich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivatell

Tento stroj je uren k pouziti ze strany
spotiebitelll, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rdzné symboly (obr.. 2).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je tfeba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbold:

stroj se v pfipadé nespravného
pouziti mdze stat nebezpeénym
pro uzivatele i pro jiné osoby.

UPOZORNEN:I! Pted
pouzitim tohoto stroje si
prectéte navod k pouziti.

Pracovnik povéfeny obsluhou
tohoto stroje mlize byt pfi
kazdodennim opakovaném
pouzivani v béznych podminkach
vystaven hladiné hluku rovnajici
se nebo prevysujici 85 dB(A).
Pouzivejte chranice sluchu,

N\
2

ochranné bryle a ochrannou pfilbu.

UPOZORNENI! NEBEZPECi! Tento

Pouzivejte ochranné rukavice
a ochrannou obuv!

NEBEZPECI VYMRSTENI!
Béhem pouziti stroje udrzujte
osoby nebo domaci zvifata ve
vzdalenosti nejméné 15 m!

Maximalni rychlost
sekaciho zafizeni.

Nepouzivejte noze ve tvaru kruhové
pily. Nebezpeci: Pouziti pilovych
kotouc¢li u modelt, u nichz

se nepocita s jejich pouzitim,
vystavuje uzivatele nebezpeci
velmi vaznych ublizeni na zdravi,
které v nékterych pripadech
mohou skong¢it i smrti.
UPOZORNEN:I! Benzin je

hoflavy! Pfed doplriovanim

paliva nechte motor nejméné

na 2 minuty vychladnout.

Pozor na zpétny vrh.

UPOZORNENI! - Zdrzujte
se v dostate¢né vzdalenosti
od teplych povrch(.

DULEZITA INF. Poskozené vystrazné stitky
nebo vystrazné stitky, které jiz nejsou citelné,
je tfeba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve
vasem autorizovaném servisnim stredisku.

3.3

IDENTIFIKACNI STITEK VYROBKU

Na identifika¢nim &titku jsou uvedeny
nasledujici udaje (Obr. 1):
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Uroveri akustického vykonu
Oznaceni shody

Mésic / Rok vyroby

Typ stroje

Vyrobni Cislo

Nazev a adresa Vyrobce
Pocet emisi

Kod vyrobku



Identifika¢ni udaje stroje prepiste do pfislusnych
poli na stitku uvedeném na zadni strané obalu.

DULEZITA INF. [dentifikacni tidaje uvedené
na identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte
pokazde, kdyz se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INF. Priklad prohlaseni o shodé
se nachdzi na poslednich strandch navodu.

3.4 HLAVNi SOUCASTI

Stroj je slozen z nékolika zakladnich ¢asti,
které pIni nasledujici funkce (Obr. 1):

A. Motor: dodava pohyb sekacimu
zafizeni prostfednictvim pfevodové
trubky a uhlového pfevodu.

1. Motor pfenaSeny na rameni

B. Prevodova trubka: v jejim vnitiku se
nachazi hnaci hfidel, ktery ma za ukol
prenaset rotacni pohyb na thlovy pfevod.
1. Pruzna pfevodova trubka

C. Uhlovy prevod: koncova ¢ast
prevodové trubky, ktera pfenasi
pohyb na sekaci zafizeni.

D. Sekaci zafizeni: jedna se o prvek,
ktery je uréen k sekani vegetace.
1.Strunova hlava: jedna se o sekaci

zatizeni z nylonového dratu.
2.Trojzubec: sekaci zafizeni
tvorené kovovym kotouc¢em.

. 3.Pilovy kotou€ (je-li jeho pouziti dovoleno)
: sekaci zafizeni ve formé kovového
kotouce s obvodovymi feznymi zuby.

E. Ochranny kryt sekaciho zafizeni:
jedna se o bezpecnostni ochranny
kryt, ktery zabrariuje vymrsténi cizich
predmétu, které byly pfipadné zachyceny
sekacim zafizenim, daleko za stroj.

F. Piedni rukojet: ma pllkruhovy tvar
a umoznuje ovladani stroje; nachazi
se na ni bariéra na ochranu nohy.

G. Zadni rukojet: umoziuje ovladani stroje
a nachazeji se na ni hlavni ovladaci
prvky zapinani/vypinani/zrychleni.

H. Bariéra na ochranu nohy: bezpec¢nostni
ochranny kryt, ktery béhem pouziti pfedchazi
nezadoucimu styku se sekacim zafizenim.

I. Riditka: rukojet ve tvaru ,bycich rohd®,
ktera se nachazi pficné k trubce a je vici
ni asymetricka; umoznuje ovladani stroje

a na jeji pravé ¢asti se nachazeji hlavni
ovladaci prvky zapnuti/vypnuti/zrychleni.

J. Bod uchyceni (popruhu): bod
uchyceni popruhu ke stroji.

K. Popruh: latkové femeny, které prochazeji
nad rameny a pomahaji snaset hmotnost
stroje béhem pracovni &innosti.

1. se samostatnym femenem
2. s dvojitym femenem
3. v tvaru batohu

L. Ochranny kryt noze (pro pfepravu
a manipulaci se strojem): chrani
pfed nahodnym stykem se sekacim
zafizenim, které by mohlo zpusobit
vézna ublizeni na zdravi.

4. MONTAZ

DULEZITA INF.  Bezpecnostni pokyny, které je
tfeba sledovat béhem pouZiti stroje, jsou popsdny
v kap. 2. Dusledné dodrzujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdaznym rizikiim a nebezpecim.

Z prepravnich a skladovacich divodu neni
stroj kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim
zavodé. Pro jeho uvedeni do provozu je
tfeba provést rozbaleni jednotlivych ¢asti a
jejich montaz dle nasledujicich pokynd.

A Rozbaleni a dokonc¢eni montaze musi
byt provedeno na rovné a pevné plose s
dostatecnym prostorem pro manipulaci se
strojem i s obaly a to za pouziti vhodného
naradi. NepouZivejte stroj dfive, neZ
provedete pokyny oddilu "MONTAZ".

4.1 KOMPONENTY PRO MONTAZ
V obalu se nachazeji komponenty pro montaz.

4.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli soucasti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, v€etné tohoto navodu.

3. Vyjméte z krabice vSechny
nenamontované soucasti.

4. Vyjméte kfovinofez z krabice.

5. Krabici a obaly zlikvidujte v
souladu s mistni legislativou.
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i MONTAZ RUKOJETI 422 Montas fiditek - Typ |

421 Montaz pfedni rukojeti 1. OdSroubuijte stfedovy Sroub s plastovou

hlavou (obr. 4.A) a sejméte viko (obr. 4.B).

Namontujte viko (obr. 3. A) zasunutim
¢epu (obr. 3.A.1) do jednoho z

otvorli na pfevodové trubce.
Namontuijte pfedni rukojet, ktera je

Zasunite fiditka (obr. 4.C) a dbejte pfitom,
aby ovladaci prvky zUstaly vpravo.
Nasméruijte Fiditka do nejpohodIné;si
pracovni polohy a zajistéte je

prostfednictvim vika (obr. 4.B) a Sroubu

vybavena ochrannym krytem na ochranu s plastovou hlavou (obr. 4.A).

: nohy (obr. 3.B) prostfednictvim $roub : . AN N

. (obr. 3.C) a daveijte pfitom pozor, aby . 4. UCT(X“e tl)zolfgnl tru?,klu 9vladaC|ch
¢ dvé poloviny antivibratniho spoje s e Er‘é L|’ (obr. 4. %oﬂgns %Snzté

: (obr. 3.D) zUstaly v uréené poloze. . : abelovou pfichytku (obr. 4.E).

. 3. Utdhnéte na doraz Srouby (obr. 3.C).

........................................... POZNAMKA Po povoleni sroubu s
- plastovou hlavou (obr. 4.A) je moZné
: otocit fiditka tak, aby se pfi skladovani

. zmensily vnéjsi rozméry.

. 423 Montaz fiditek - Typ Il

1. OdSroubujte Srouby (obr. 5.A) a sejméte
viko (obr. 5.B) z drzaku (obr. 5.C).

2. Zasunte fiditka (obr. 5.D) do ulozeni
vytvoreného v drzaku (obr. 5.C),
ktery se nachazi na pfevodové
trubce (obr. 5.E) a dbejte pfitom, aby

: ovladaci prvky zlstaly vpravo.

. 3. Namontujte viko (obr. 5.B)

. utaZenim Sroubd (obr. 5.A).

¢ 4. Uchytte izolaéni trubku (obr. 5.F)

: ovladacich prvki o pfislusnou

: kabelovou pfichytku (obr. 5.G).

4.3 VOLBA SEKACICH ZARIZENi A
SPECIFICKEHO OCHRANNEHO KRYTU

A Kazdému sekacimu zafizeni musi
byt prifazen specificky ochranny kryt
v souladu s informacemi uvedenymi

v tabulce Technické parametry.

Zvolte sekaci zafizeni, které je nejvhodnéjsi pro
planovanou pracovni ¢innost, podle téchto za-
kladnich pokyn(:

e Strunova hlava m(ze odstranit vysokou

travu a nedfevnaté porosty v blizkosti plotd,
stén, zakladd, chodnikd, kolem strom(i

atd. nebo mudze byt pouzita k uplnému
vycisténi konkrétni ¢asti zahradni plochy;
trojzubec je vhodny pro sekani klesti a

malych keft s primérem az do 2 cm.

¢ nhz ve tvaru pily (je-li dovolen)
© umoznuje fezani dfevénych ¢asti a
kaceni stromU malych rozméra.



DULEZITA INF. Pokazdé, kdy?
je tfeba vyménit sekaci zafizeni,
odmontujte vsechny prvKy zafizeni.

4.4 MONTAZ OCHRANNEHO KRYTU
SEKACIHO ZARIZENI

A Nasad'te si ochranné rukavice.

4.4.1 Montaz ochranného krytu sekaciho

zafizeni (strunova hlava, trojzubec)

DULEZITA INF. Pii kazdém pouziti
tohoto ochranného krytu je tfeba se
ujistit, Ze je namontovdna desticka
prevodové trubky (obr. 6.B, obr. 6.E).

1. OdSroubujte Srouby (obr. 6.A).

2. Umistéte ochranny kryt (obr. 6.C) do
polohy, ktera odpovida otvorlim v desti¢ce
(obr. 6.B) prevodové trubky (obr. 6.D).

3. Upevnéte ochranny kryt (obr. 6.C)
utazenim Sroubl (obr. 6.A).

POZNAMKA Na ochranném
krytu sekaciho zafizeni (obr. 1.E) se
nachdzi nize uvedeny symbol:

Oznacduje smér otaceni
—— sekaciho zafizeni.

Montaz ochranného krytu
sekaciho zafizeni (pilovy
kotoug, je-li povolen)

A Tento ochranny kryt nesmi byt
. pouZzit pro jina fezaci zafizeni.

. 1. Odmontujte ochranné kryty,
. které jsou pfipadné pouzité pro
. ostatni sekaci zafizeni.
- 2. Odmontuijte desticku prfevodové
trubky (obr. 6.B) a uschovejte
prislusny Sroub (obr. 6.E).
Umistéte drzak ochranného krytu pro
pilovy kotou¢ (obr. 7.A), ktery se nachazi
na prevodoveé trubce (obr. 7.B) a ujistéte
se, ze se kolik (obr. 7.C) spravné zasune
do pfislu§ného otvoru na trubce (obr. 7.D).
4. Upevnéte drzak (obr. 7.A)
zaSroubovanim Sroubu (obr. 7.E)
a jeho utazenim na doraz.
5. Umistéte ochranny kryt (obr.
. 7.F) v misté otvorl drzaku.
: 6. Upevnéte ochranny kryt (obr. 7.F)
: utazenim Sroub( (obr. 7.G) na doraz.

@

4.5 MONTAZ/DEMONTAZ
SEKACIHO ZARIZENI

A Nasad'te si ochranné rukavice.

4.5.1 Montaz strunové hlavy

l.a Druh I: S rozpérkou (obr. 8.A.1) spravné
nalozenou na hfidel namontujte vnitfni
kruhovou matici (obr. 8.A) a vnéjsi
krouzek (obr. 8.D) ve vyznaéeném
sméru a ujistéte se, Ze se drazky
dokonale spojuji s drazkami
uhlového prevodu (obr. 8.B).

1.b Druh II: S rozpérkou (obr. 9.A.1)
spravné nalozenou na hfidel namontujte
vnitfni kruhovou matici (obr. 9.A)
ve vyznaceném sméru a ujistéte
se, ze se drazky dokonale spojuji
s Uhlovym pfevodem (obr. 9.B).

2. Zasunte kli¢ z vybavy (obr. 8.C, obr. 9.C)

do pfislu§ného otvoru vnitfni kruhové
matice (obr. 8.A, obr. 9.A) a otacejte rukou
samotnou kruhovou matici; pfitom zatlacte
kli¢ (obr. 8.C, obr. 9.C) az do pfislu§ného
otvoru Uhlového prevodu (obr. 8.B,

obr. 9.C), ¢imz zablokujete otaceni.
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3. Namontujte strunovou hlavu
(obr. 8.H, obr. 9.H) jejim zasroubovanim
proti sméru hodinovych rucic¢ek.

4. Vyjméte kli¢ (obr. 8.C, obr.9.C),
aby se obnovilo otacéeni.

Pfizpisobeni ochranného krytu

sekaciho zafizeni:

5. Namontujte pfidavny ochranny kryt (obr. 8.E,
obr. 9.E) zasunutim Gchytl do pfislusnych
ulozeni v ochranném krytu sekaciho zafizeni
(obr. 8.F, obr. 9.F) a stisknutim az na doraz,
dokud neuslySite cvaknuti; poté jej upevnéte
pomoci Sroubu (obr. 8.G, obr. 9.G).

DULEZITA INF. Pfi pouziti strunové
hlavy je tfeba, aby byl vzdy namontovan
pfidavny ochranny kryt (obr. 8.E, obr. 9.E)
s nozem pro fezani struny (obr. 33.A).

4.5.2 Demontaz strunové hlavy

1. Zasurite kli¢ z vybavy (obr. 8.C, obr.9.C)
do pfislusného otvoru vnitfni kruhové
matice (obr. 8.A, obr. 9.A) a otacejte rukou
samotnou kruhovou matici; pfitom zatlacte
kli¢ (obr. 8.C, obr. 9.C) az do pfislusného
otvoru uhlového prevodu (obr. 8.B,
obr. 9.B), ¢imz zablokujete otaceni.

2. Odmontuijte strunovou hlavu (obr. 8.H,
obr. 9.H) jejim odSroubovanim ve sméru
hodinovych ruci¢ek a davejte pfitom
pozor, aby nedoslo k vyvle€eni rozpérky
(obr. 8.A.1, obr. 9.A.1) z hfidele.

4.5.3 Montaz trojzubce a pilového
kotouce (je-li povolen)

A Nasad'te ochranny kryt na nuz.

1. Srozpérkou (obr. 10.A.1, obr. 11.A.1)
spravné nalozenou na hfidel namontujte
vnitfni kruhovou matici (obr. 10.A, obr. 11.A)
ve vyznaceném sméru a ujistéte se, ze
se drazky dokonale spojuji s Uhlovym
prevodem (obr. 10.B, obr. 11.B).

2. Namontujte ndz (obr. 10.C, obr. 11.C) a
vnéjsi kruhovou matici (obr. 10.D, obr. 11.D)
s plochou ¢asti obracenou smérem k nozi.

3. Zasunte kli¢ z vybavy (obr. 10.E, obr. 11.E)
do pfislusného otvoru, rukou otacejte
nozem (obr. 10.C, obr. 11.C) a zatlacte kli¢
(obr.10.E, obr. 11.E) az do pfislusného

otvoru uhlového pfevodu (obr. 10.B,
obr. 11.B), ¢imz zablokujete otaceni.

4. Namontujte misku (obr. 10.F,
obr. 11.F) a zaSroubujte matici (obr. 10.G,
obr. 11.G) a utahnéte ji na doraz proti
sméru hodinovych ruci¢ek (25 Nm).

5. Vyjméte kli¢ (obr. 10.E, obr. 11.E),
aby se obnovilo otaceni.

PfizpGsobeni ochranného krytu

sekaciho zafizeni:

6. Sejméte pfidavny ochranny kryt (obr. 10.H -
byl-li pfedtim namontovan), odSroubovanim
Sroubu (obr. 10.J) a odepnutim Uchytd
zacvaknutych do ochranného krytu
sekaciho zafizeni (obr. 10.1).

4.5.4 Demontaz trojzubce a pilového
kotouce (je-li povolen)

A Nasad'te ochranny kryt na niz.

1. Zasunite kli¢ z vybavy (obr. 10.E, obr. 11.E)
do pfislusného otvoru, rukou otacejte
nozem (obr. 10.C, obr. 11.C) a zatlacte kli¢
(obr. 10.E, obr. 11.E) az do pfislusného
otvoru uhlového pfevodu (obr. 10.B,
obr. 11.B), ¢imz zablokujete otaceni.

2. Odsroubujte matici (obr. 10.G, obr. 11.G)
ve sméru hodinovych rucicek a sejméte
misku (obr. 10.F, obr. 11.F).

3. Vyvlecte vnéjsi kruhovou matici
(obr.10.D, obr. 11.D) a poté vyjméte n(iz
(obr. 10.C, obr. 11.C) a vnitfni kruhovou
matici (obr. 10.A, obr. 11.A) a davejte pfitom
pozor, aby nedoslo k vyvleceni rozpérky
(obr. 10.A.1, obr. 11.A.1) z hfidele.

: 4.6 MONTAZ PREVODOVE TRUBKY
(MODELY S ODDELITELNOU TYCI)

1. Vyjméte stavéci kolik (obr. 12.A) a zatlacte
spodni ¢ast ty€e (obr. 12.B), dokud
neucitite zacvaknuti stavéciho koliku
(obr. 12.A) do otvoru (obr. 12.C) trubky.
Zasunuti mlze byt usnadnéno mirnym
ota€enim spodni ¢asti (obr. 12.B) ve
dvou smérech; uplné zasunuti signalizuje
stavéci kolik (obr. 12.A), ktery
musi byt Uplné zasunut zpét.

. 2. Po dokonéeni zasunuti dotahnéte na doraz

: Sroub s plastovou hlavou (obr. 12.D).
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47 MONTAZ PRUZNE
: PREVODOVE TRUBKY

. 1. Odmontujte ochranné krytky (obr.
13.A) ze dvou koncovych &asti pruzné
prevodoveé trubky (obr. 13.B), ale
uveédomte si pfitom, Ze se vzajemné lisi.
2. Nadzvednéte kolik (obr. 14.A) a
zasurite koncovou ¢ast s otvorem (obr.
14.B) do ulozeni pohonné jednotky
(obr. 14.C), pficemz je tfeba dbat na
to, aby byl otvor obracen nahoru.
3. Uvolnéte kolik (obr. 14.A) a ujistéte se, ze
dojde k jeho Uplnému spusténi, a aby byla
: zajisténa koncova ¢ast trubky (obr. 14.D).
- 4. Odmontujte ochranny uzaveér (obr.
15.A) z vy€nivajici trubky (obr. 15.B)
ze zadni rukojeti (obr. 15.C).
5. Zasunte koncovou ¢ast s hrdlem (obr.
15.D) do vy¢€nivajici trubky (obr. 15.B)
ze zadni rukojeti (obr. 15.C), upevnéte
ji prostfednictvim Sroubu (obr. 15.E)
a ujistéte se, ze zUstane zajisténa.
6. Odmontujte viko vzduchového
filtru (odst. 8.3).
: 7. Zasunte sefizovaci Sroub plynového
lanka (obr. 16.A) do drazky drzaku
a pfipojte lanko (obr. 17.A) k
pace karburatoru (obr. 17.B).
¢ 8. Prostfednictvim matice (obr.
17.C) napnéte lanko a zajistéte
sefizovaci Sroub na drzaku.
Pripojte dvé koncové ¢asti lanek
(obr.18.A) a (obr. 18.B) k pfislusSnym
: lankdim pohonné jednotky.
. 10. Namontujte zpét viko vzduchového filtru.

5. OVLADACI PRVKY

VYPINAC PRO STARTOVANI/
ZASTAVENi MOTORU

5.1

Umoznuje zastaveni a nastartovani motoru.
Vypina¢ ma dvé polohy (obr. 18.A):
O STOP - motor se zastavi a nebude

jej mozné nastartovat.
I START - motor Ize nastartovat

a uvést do ¢innosti.

5.2 PAKA OVLADANI PLYNU

Umoznuje nastavit rychlost sekaciho zafizeni.

Pouziti paky ovladani plynu (obr. 18.B) je
mozno pouze v pfipadé, Ze bude sou¢asné
stisknuta i pojistna paka plynu (obr. 18.C).

Spravné pracovni rychlosti se dosahuje s pakou
ovladani plynu (obr. 18.B) na konci drahy.

5.3 POJISTNA PAKA PLYNU

Pojistna paka plynu (obr. 18.C) umoziiuje

pouziti paky ovladani plynu (obr. 18.B).

5.4 TLACITKO OMEZOVACE PLYNU
(VOLITELNE PRISLUSENSTVI)

Pouziva se pro startovani motoru

5.5 DRZADLO PRO RUCNIi STARTOVANI
Umoznuje ruéni startovani motoru (obr. 18.1).

5.6 PAKA PRO OVLADANI ZARIZENi PRO
OBOHACOVANI SMESI (SYTIC)

Pouziva se pro startovani motoru za studena.
Ovladaci prvek sytice ma dveé polohy (obr. 18.E):

|41
A

Poloha A - Syti¢ je vyfazen (bézna
¢innost a startovani motoru za tepla).

Poloha B - Syti¢ je zafazen
(startovani motoru za studena).

5.7 TLACITKO PRO OVLADANI
NASAVANI PALIVA (PRIMER)
' Stisknutim gumového tlacitka palivové
\'_I. pumpicky dojde ke vstfiknuti paliva
| do karburatoru, ¢imz se usnadni
startovani motoru (obr. 18.F).

6. POUZITi STROJE

DULEZITA INF. Bezpecnostni pokyny, které je
treba sledovat béhem pouZiti stroje, jsou popsdny
v kap. 2. Dusledné dodrzujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdZnym rizikim a nebezpecim.

DULEZITA INF. Stroj je doddvén bez paliva.
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6.1 PRiIPRAVNE UKONY

Pfed pouzitim stroje:

1. uvedte stroj do vodorovné polohy
tak, aby byl dobfe opfeny o terén;

2. zvolte sekaci zafizeni, které je nejvhodnéjsi
pro planovanou pracovni ¢innost (odst. 4.3);

3. provedte doplnéni paliva. Ohledné
zpusobu pfipravy smési a ohledné
zplsobu doplriovani a souvisejicich
opatfeni (viz odst. 7.2 a odst. 7.3).

4. sispravné nasadte popruh (viz odst. 6.1.1).

6.1.1 Pouziti popruht

Remeny sefidte podle vysky a postavy obsluhy.

Pokazdé pouzivejte popruh
vhodny pro hmotnost stroje:

- u strojii s hmotnosti neprevysujici 7,5
kg Ize pouzit modely se samostatnym
nebo dvojitym femenem;

— u strojli s hmotnosti prevysuijici
7,5 kg musi byt pouzit vyhradné
model s dvojitym femenem.

* Modely se samostatnym femenem
Popruh musi byt navlecen jesté pred
uchycenim stroje o pfislusny uchyt.

Remen (obr. 19. A) musi prochazet nad levym
ramenem a sméfovat k pravému boku.

Remen musi byt navlegen s:

— podlozkou (obr. 19.A.1), karabinou
pro uchyceni stroje (obr. 19.A.2) a
rychlym odepinanim (obr. 19.A.3),
které se nachazeji na pravé strané.

* Modely s dvojitym femenem
Popruh musi byt navle¢en jesté pred
uchycenim stroje o pfislusny uchyt.

Remen (obr. 19.B) musi byt navlegen s:
— podlozkou (obr. 19.B.1), karabinou
pro uchyceni stroje (obr. 19.B.2) a
rychlym odepinanim (obr. 19.B.3),
které se nachazeji na pravé strané.
— rychlym odepinanim na predni
strané (obr. 19.B.3);
- prekfizenim femenu na zadech
obsluhy (obr. 19.B.4);
_ — spravné pfipnutymi sponami (obr. 19.B.5).
Remeny musi byt napnuté tak, aby
prenasely zatéz rovnomérné na ramena.

¢ Modely ve formé batohu
Batoh si je tfeba si nasadit po zapnuti stroje.

Batoh (obr. 19.C) musi byt navlecen se:
— zavésnymi popruhy na ramenech
obsluhy (obr. 19.C.1);
— spravné pfipnutymi sponami (obr. 19.C.2).
— karabinou pro uchyt stroje, ktera je
umisténa na prave strané (obr. 19.C.3);
— rychlym odepinanim na predni

strané (obr. 19.C.4);

Remeny musi byt napnuté tak, aby
prenasely zatéz rovnhomérné na ramena.

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Provedte bezpecnostni kontroly a
zkontrolujte, zda vysledky odpovidaji
informacim uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontroly proved’te

pred kazdym pouZzitim.

6.2.1

Celkova kontrola

Predmét

Vysledek

Rukojeti (obr. 1.F,
obr.1.G, obr. 1.1)

Cisté, suché, spravné
namontované a pevné
uchycené na stroji.

Ochranny kryt sekaciho
zafizeni. (obr. 1.E)

Vhodny pro pouzité
sekaci zafizeni, spravné
namontovany a pevné
uchyceny na stroji,
neopotfebovany/
nezhorseny a
neposkozeny.

Bod uchyceni
popruhu (obr. 1.J)

Spravné umistény

Rychlé upinani (obr.
19.A.3, obr. 19.B.3,
obr.19.C.4)

Uginny. Musi umozriovat
rychlé uvolnéni stroje
v pfipadé nebezpedi.

Srouby na stroji a na

Radné utazené

1.D.2, obr.1.D.3)

sekacim zafizeni (nepovolené)
Sekaci zafizeni Neposkozené a
(obr.1.D.1, obr. neopotfebované.

Kovovy nuz (je-li
namontovan) (obr.
1.D.2, obr.1.D.3)

Radné nabrousen

Vzduchovy filtr (obr. 29.C,
obr. 30.C, obr. 31.C)

Cisty

Kabely elektrického
rozvodu a kabel
zapalovaci svi¢ky

Neporusené kvuli
zabranéni vzniku jisker.

Konektor zapalovaci
svicky (obr. 18.H)

Neporuseny a spravné
namontovany na svi¢ce
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6.2.2 Funkeéni zkouska stroje

Ukon Vysledek
Uvedte stroj do Sekaci zafizeni (obr.
ginnosti (odst. 6.3) 1.D.1, obr. 1.D.2,

obr. 1.D.3) se nesmi
pohybovat s motorem na
volnobé&znych otackach.

Soucasné pouZzijte paku
ovladani plynu (obr.
18.B) a pojistnou paku
plynu (obr. 18.C).

Paky se musi pohybovat
volné a nenasilné.

Uvolnéte paku ovladani
plynu (obr. 18.B)
a pojistnou paku
plynu (obr. 18.C)

Péaky se musi automaticky
a rychle vratit do neutralni
polohy a musi dojit k
obnoveni volnobéznych
otac¢ek motoru.

Stisknéte paku ovladani
plynu (obr. 18.B)

paka ovladani plynu
zlistane zablokovana
(obr.18.B).

Stisknéte vypinac pro
startovani/zastaveni
motoru (obr. 18.A)

Vypina¢ musi jit lehce
pfepnout z jedné
polohy do druhé.

/\ Kdy: se kterykoli z vysledkii
odlisuje od informaci uvedenych

v nasledujicich tabulkach, neni
mozné pouzivat stroj! Doructe stroj
do servisniho strediska z divodu
provedeni potiebnych kontrol a oprav.

6.3 UVEDENIi DO CINNOSTI

DULEZITA INF.  Na stroji je umistén
Stitek (obr. 2), na kterém je uveden
prehled hlavnich fazi pro startovani.
Stitek slouzi jako rychly navod a
nenahrazuje nize popsané postupy.

Pfed spusténim motoru:

1. Postavte stroj do stabilni polohy na terénu.
2. Odlozte ochranny kryt sekaciho

zafizeni (obr. 1.L) (je-li pouzit).
3. Ujistéte se, Ze se nGz (obr. 1.D.2,

obr. 1.D.3) (je-li pouzity) nedotyka

terénu ani jinych pfedméta.

6.3.1

Startovani za studena

A Za startovani motoru ,,za studena*“
se povazuje startovani, které se provadi
po uplynuti nejméné 5 minut od zastaveni
motoru nebo od doplriovani paliva.

DULEZITA INF. Aby se zabranilo deformacim,

pfevodova trubka nesmi byt béhem startovani
pouZita jako opérka ruky nebo kolene.

DULEZITA INF. Abyste zabrénili pretrzeni
startovaciho lanka, netahejte za néj az do
jeho dplného vytazeni. Netahejte je tak,
aby se odiralo o vodici otvor, a postupné
uvolriujte startovaci rukojet, abyste se vyhnuli
Jjejimu nekontrolovatelnému navratu.

1. Pfepnéte vypinac (obr. 18.A) do polohy «I».

2. Zaradte syti¢ pfesunutim paky
do polohy «B» (obr. 18.E).

3. Stisknéte tlacitko pro ovladani zafizeni pro
nasavani paliva (obr. 18.F) 10krat, aby se
podpofila aktivace karburatoru. Ujistéte se, ze
pfi stisknuti ovladani zakryvate prstem otvor.

4. plati pouze pro modely s omezovacem
plynu:
soucasné pouzijte paku ovladani plynu (obr.
18.B) a pojistnou paku plynu (obr. 18.C);
pfidrzte je v této poloze, stisknéte tladitko
omezovace plynu (obr. 18.D); poté uvolnéte
paky, aby tlagitko zlistalo stisknuté.

5. Pevné pridrzte stroj na terénu s jednou rukou
na pohonné jednotce, aby pfi nastartovani
nedoslo ke ztraté kontroly (obr. 20).

6. Lehce zatahnéte za startovaci rukojet do
vzdalenosti 10 - 15 cm, dokud neucitite
urcity odpor, a poté nékolikrat razné
zatahnéte, dokud neuslysite prvni zazehy.

7. Vyradte syti¢ pfesunutim paky
do polohy «A» (obr. 18.E).

8. Znovu opakované zatdhnéte za
startovaci rukojet az do dosazeni
pravidelného nastartovani motoru.

9. Soucasné kratce pouzijte paku
ovladani plynu (obr. 18.B) a nastavte
motor na minimalni otacky.

10. Pfed pouzitim stroje nechte motor v €innosti
na volnobéznych otackach nejméné 1 minutu.

DULEZITA INF. P#i opakovaném tahani
za startovaci lanko a soucasné pii zapnutém
startéru by mohlo dojit k zahlceni motoru,
spojenému s ndslednym obtiZznym startovanim. “
V pfipadé zahlceni motoru (viz odst. 14).

6.3.2 Startovani za tepla

Pfi startovani za tepla (bezprostfedné po
zastaveni motoru) postupuijte dle bodu 1 -
2-3-5-7 -8 predchazejiciho postupu.

6.4 PRACOVNI CINNOST

POZNAMKA Pred zahajenim prvniho
seceni/fezani je vhodné ziskat potrebnou
zruénost se strojem a nejvhodnéjsimi sekacimi
technikami, naucit se spravné navléct popruh,
pevné uchopit stroj a provadét pohyby
poZadované pro realizaci pracovni ¢innosti.
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P¥i praci se strojem postupujte

nasledujicim zpisobem:

¢ Vzdy uchytte stroj o spravné nasazeny
popruh (viz odst. 6.1.1).

* Stroj vzdy pevné drzte obéma rukama,
pfi¢emz se musi pohonna jednotka
nachézet na praveé strané téla a sekaci
jednotka pod urovni opasku.

6.4.1 Pracovni techniky

6.4.1.a Strunova hlava

A Pouzivejte POUZE nylonové struny.
Pouziti kovovych strun, plastifikovanych
kovovych strun a/nebo strun nevhodnych
pro strunovou hlavu mize zplsobit
vazna zranéni a ubliZzeni na zdravi.

A Nepouzivejte stroj na zametani
naklonénim strunové hlavy. Vykon motoru
muzZe zplsobit vymrsténi pfedmétu

a malych kamenu aZ do vzdalenosti

15 metru a vice, ¢imZ mize zplsobit
Skody a ublizeni na zdravi osob.

a. Sekani za pohybu (Koseni)
Postupuijte pravidelné, obloukovym pohybem
podobnym pouziti klasické kosy, bez naklonéni

strunové hlavy béhem uvedené operace (obr. 21).

Zkuste nejdfive sekat na spravnou vysku
na malé ploSe, abyste poté dosahli
rovnomérné vysky udrzovanim strunové
hlavy v konstantni vzdalenosti od terénu.

naklonit strunovou hlavu pfiblizné o 30° doleva.

A Nepostupujte uvedenym zplisobem
v pripadé, Ze existuje moznost vymrsténi
predméti, které mohou ubliZit osobam,
zvifatiim nebo zpusobit skody.

b. Presné fezani (Dokoncovaci prace)
Udrzujte stroj mirné naklonény, tak, aby se
spodni ¢ast strunové hlavy nedotykala terénu a
aby se uroveri sekani nachazela v pozadovaném
bodé; sekaci zafizeni je tfeba neustale drzet

v dostate¢né vzdalenosti od obsluhy.

c. Sekani v blizkosti plotti / zakladt
Pomalu pfiblizte strunovou hlavu k plotiim,
kolikiim, skalam, sténam apod., aniz byste

je zasahli s pouzitim sily (obr. 22).

Kdyz struna narazi na odolnou prekazku, mize
se pretrhnout nebo opotfebovat; kdyz se zachyti
do oploceni, mize se prudce pretrhnout.

V kazdém pfipadé fezani kolem chodnikd,
zéklad, stén atd. mize zpUsobit vétsi
opotrebeni struny nez obvykle.

d. Rezani kolem strom{

Kracejte kolem stromu zleva doprava, pomalu
se priblizujte ke kmenim, tak, abyste nenarazili
strunou na strom, a udrzujte strunovou hlavu
lehce naklonénou dopfedu. (obr. 23)

Méjte na paméti, Ze nylonova struna se mize
roztrhnout nebo poskodit malé kefe a Ze néaraz
nylonové struny na kmen kefe nebo stromu

s jemnou kurou jej muze vazné poskodit.

6.4.1.b Trojzubec

Zacénete sekani od horni ¢asti porostu a
postupné sestupujte s kosicim nozem za uc¢elem
rozdrobeni vétvi na malé kousky (obr. 24).

6.4.1.c  Nuz ve tvaru pily (je-li povolen)

A Za ucelem jeho pouziti tam, kde
je povoleno, je tfeba namontovat
specificky ochranny kryt (kap. 4.2).
NGZ musi byt Fadné nabrousen za
ucelem snizeni rizika zpétného vrhu.

A V pfipadé kaceni malych stromu
uréete smér padu odrezaného stromu
a to s ohledem na smér vétru.

Za ucelem dosazeni dobrych vysledkl pfi kaceni
malych stromd je tfeba provést odfezani rychlym
pohybem smérem k odfezavané vétvi nebo
kmenu s motorem na maximalnich otackach.
Vyhnéte se pouziti pravé zény noze,

protoze v této z6né existuje vysoke riziko
zpétného vrhu nebo zastaveni noze
zplsobeného smérem otaceni (obr. 25).

6.4.2 Nastaveni délky struny
vyEnivajici ze strunové hlavy
béhem pracovni éinnosti

Tento stroj je vybaven hlavou s
poloautomatickym uvolfiovanim struny.
Délka struny vy¢nivajici ze
strunové hlavy se nastavuje:
— kdyz se struna opotfebovanim
zmensi na pfili§ malou délku;
— kdyz zaznamenate vysSi otaceni
motoru nez obvykle;
— kdyz si povSimnete poklesu ucinnosti sekani.

Pro uvolnéni dalsi ¢asti struny:
* klepnéte strunovou hlavou o terén (obr. 26) s
pakou ovladani plynu stisknutou az na doraz;
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¢ dojde k automatickému uvolnéni struny
a nlz pro fezani struny (obr. 25.A)
odfeze prebytec¢nou ¢ast struny.

6.5 RADY PRO POUZITI

Béhem pouziti je vhodné pravidelné
odstranovat rostliny, které se obto¢i kolem
stroje, aby se zabranilo pfehfati motoru (obr.
1.A), zplsobenému travou zachycenou pod
ochrannym krytem sekaciho zafizeni (obr. 1.E).

Postupujte nize uvedenym zplisobem:
— zastavte stroj (odst. 6.6);
— odpojte koncovku zapalovaci
svicky (obr. 18.H);
— nasadte si pracovni rukavice;
— zachycenou travu odstrante Sroubovakem,

abyste umoznili spravné ochlazovani motoru.

POZNAMKA Béhem prvnich 6-8
hodin provozu stroje se vyhnéte pouZiti
motoru na maximalnich otackach.

6.6 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:
¢ Uvolnéte paku ovladani plynu (obr.
18.B) a nechte motor v ¢innosti nékolik
sekund na volnobéznych otackach.
* Pfepnéte vypina¢ (obr. 18.A) do polohy «O».
* Vyckejte na zastaveni sekaciho zafizeni.

A Po nastaveni plynu na
minimum je tfeba nékolik sekund
na zastaveni sekaciho zafizeni.

DULEZITA INF.  Vzdy zastavte stroj
béhem presunt mezi jednotlivymi
pracovnimi prostory.

A Bezprostfedné po vypnuti motoru
by mohl byt samotny motor velmi teply.

Nedotykejte se jej. Hrozi nebezpeci popaleni.

6.7 PO POUZITI

¢ Odpojte koncovku zapalovaci svicky.

* P¥i zastaveném sekacim zafizeni
nasadte ochranny kryt noze.

¢ Pfed umisténim stroje v jakémkoli
prostfedi nechte vychladnout motor.

¢ Provedte vyc¢isténi (odst. 7.4).

Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou

uvolnéné nebo poskozené. Je-li to nutné,

vyménte poSkozené soucastky a utdhnéte
pfipadné uvolnéné Srouby a nyty.

DULEZITA INF. Zastavte stroj (odst.
6.6), odpojte koncovku zapalovaci svicky
(obr. 18.H) a namontujte ochranny kryt noZe
pokazdeé, kdyz je stroj ponechdn bez dozoru.

7. BEZNA UDRZBA

7.1 VSEOBECNE INFORMACE

DULEZITA INF. Bezpecnostni pokyny, které je
treba sledovat béhem pouZiti stroje, jsou popsany
v kap. 2. Dusledné dodrzujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdZnym rizikim a nebezpecim.

A Pred jakymkoli tkonem udrzby:

* zastavte stroj;

¢ odpojte koncovku zapalovaci

svi¢ky (obr. 18.H);

pFi zastaveném sekacim zafizeni nasad'te
ochranny kryt noZe (s vyjimkou pripadu,
kdy se jedna o zasahy na samotném nozi);
pred umisténim stroje v jakémkoli
prostredi nechte vychladnout motor;
pouzivejte vhodny odév, pracovni
rukavice a ochranné bryle;

prectéte si prislusné pokyny;

Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou
shrnuty v tabulce , Tabulka udrzby* (viz kap.
13). NiZe uvedena tabulka ma za ukol vam
pomoci pfi udrzovani u€innosti a bezpec€nosti
vaseho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni
ukony a interval, po kterém ma byt kazdy

z nich proveden. Provedte pfislusny ukon
podle toho, ktery ze dvou termind pro
provedeni udrzby nastane jako prvni.

Pouziti neoriginalnich nahradnich dilli a
pfislusenstvi by mohlo mit negativni dopady
na ¢innost a na bezpec€nost stroje. Vyrobce
odmita jakoukoli odpovédnost v pfipadé
ublizeni na zdravi osob a $kod na majetku,
zpusobenych uvedenymi vyrobky.

Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

DULEZITA INF. Vsechny tkony tdrzby
a serizovani, které nejsou popsany v tomto
navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem
nebo Specializovanym strediskem.

7.2 PRIPRAVA SMESI
Tento stroj je vybaven dvoutaktnim

motorem vyZadujicim pouziti palivové smési
sloZzené z benzinu a mazaciho oleje.
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DULEZITA INF. Pokud pouZijete
pouze benzin, dojde k poskozeni motoru
a nasledkem je propadnuti zaruky.

DULEZITA INF. Pouzivejte pouze kvalitni
paliva a maziva za uc¢elem uchovani viastnosti
stroje a Zivotnosti mechanickych dild.

7.2.1 Informace tykajici se benzinu

Pouzivejte pouze bezolovnaty benzin (zeleny
benzin) s minimalnim oktanovym &islem 90 N.O.

DULEZITA INF.  Zeleny benzin mé
tendenci vytvaret usazeniny v nadobé,
ve které je skladovan déle nez 2 mésice.
VzZdy pouZivejte pouze cerstvy benzin!

7.2.2 Informace tykajici se oleje

Pouzivejte pouze synteticky olej prvotfidni
kvality, uréeny pro dvoutaktni motory.

U vaseho Prodejce najdete oleje pfimo
navrzené pro tento druh motoru, které

mu zarucuji vysoky stuper ochrany.
Pouziti téchto oleji umozriuje pouziti 2,5%
palivové smési, to znamena smési tvofené
1 dilem oleje na kazdych 40 dild benzinu.

7.2.3 Priprava a skladovani palivové smési
P¥i pfipravée palivové smési:

1. Naplinte homologovany kanystr pfiblizné
polovinou uréeného mnozstvi benzinu.
Pridejte vSechen olej.

Doplnite zbyvajici benzin.

Zavrete uzavér a energicky protrepejte.

pON

DULEZITA INF. Smés je vystavena starnuti.
Nepripravujte nadmérna mnoZzstvi palivové
smési, abyste zabranili tvorbeé usazenin.

DULEZITA INF. Uchovévejte nddoby se
smési a s benzinem rddné odlisené a oznacené,
aby se pfi pouZiti zabranilo jejich zaméné.

DULEZITA INF. Pravidelné Gistéte
nadoby na benzin a na smés, aby se
odstranily pfipadné usazeniny.

7.3 DOPLNENI PALIVA

Pfed doplfiovanim paliva:

1. RA&zné potreste kanystrem s palivovou smési.
2. Postavte stroj na rovnou plochu,

do stabilni polohy, s uzavérem

nadrze nahote (obr. 18.G).

POZNAMKA Na uzévéru nddrze
pro palivovou smés (obr. 18.G) se
nachazi nize uvedeny symbol:

B}w Nadrzka na palivovou smés.

3. Vycistéte uzavér nadrze a okolni prostor
nalévaciho hrdla, aby se béhem doplriovani
paliva zabranilo spadnuti necistot do nadrze.

4. Opatrné oteviete uzavér nadrze za
ucelem postupného vypousténi tlaku.

5. P¥i doplfovani paliva pouzivejte trychtyf
a nadrzku a neplrite az po okraj.

7.4 CISTENi STROJE A MOTORU

Po kazdém pouziti vzdy oCistéte stroj.
Aby se snizilo riziko pozaru:
— UdrZujte stroj, zejména motor, bez zbytkl
travy, listi a pfebyteéného mazaciho tuku.
— Pravidelné Cistéte zebrovi valce stlatenym
vzduchem a ocistéte prostor tlumice od
pilin, vétévek, listi nebo jinych dlomkd.
Abyste predesli pfehfati a poskozeni motoru,
nasavaci mrizky chladiciho vzduchu musi
byt neustale udrzovany v Cistém stavu a
musi byt zbaveny pilin a jinych nedistot.

7.5 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY

¢ Udrzujte dotazeni matic a Sroubl,
abyste si mohli byt stale jisti
bezpec¢nym fungovanim stroje.

¢ Pravidelné kontrolujte, zda jsou
rukojeti fadné upevnény.

8. MIMORADNA UDRZBA

8.1 MAZANi UHLOVEHO PREVODU

Namazte mazacim tukem s obsahem lithia.
Odsroubujte Sroub (obr. 27.A) a vlozte
mazaci tuk manualnim otac¢enim hridele az
po vyte€eni mazaciho tuku; poté provedte
zpétnou montaz Sroubu (obr. 27.A).
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< 1. Odpojte trubku (obr. 28.A)

¢ zestrany motoru;

. 2. vyjméte pruzny hfidel (obr. 28.B);

3. aaplikujte mazaci tuk manualnim
otaéenim hfidele, dokud nedojde k
distribuci mazaciho tuku na cely povrch;
poté v§e namontujte zpét (odst. 4.7).

8.3 CISTENIi VZDUCHOVEHO FILTRU

DULEZITA INF. Cisténi vzduchového filtru je
zakladem pro spravnou ¢innost a Zivotnost stroje.
Nepracujte bez filtru nebo s poskozenym filtrem,
abyste nezpusobili trvalé skody na motoru.

Cisténi se musi provadét po kazdych
15 hodinach pracovni ¢innosti.

Pri ¢isténi filtru:

1. OdSroubuijte stfedovy Sroub s plastovou
hlavou (obr. 29.B, obr. 30.B), odmontujte
viko (obr. 29.A, obr. 30.A) a vyjméte filtrani
prvek (obr. 29.C, obr. 30.C, obr. 31.C).

2.a
— Umyjte filtracni prvek (obr. 29.C, obr.
30.C) vodou a saponatem. Nepouzivejte
benzin ani jina rozpoustédla.
— Nechte vyschnout filtr na vzduchu.
2.b
- Vyfoukejte jej zevnitf stlacenym vzduchem,
aby se odstranil prach a ulomky (obr. 31.C).
3. Namontuijte zpét filtracni prvek (obr. 29.C,
obr. 30.C, obr. 31.C) a viko (obr. 29.A,
obr. 30.A) a zaSroubuijte zpét Sroub s
plastovou hlavou (obr. 29.B, obr. 30.B).

8.4 ZAPALOVACI SVICKA

Pravidelné odmontujte a vycistéte
zapalovaci svicku kovovym kartackem
kvuli odstranéni nanost (obr. 32).
Zkontrolujte a obnovte spravnou
vzdalenost mezi elektrodami (obr. 32).

Namontujte svi€ku zpét a dotdhnéte ji
na doraz klicem z pfisluSenstvi.

V pfipadé spalenych elektrod nebo opotfebené
izolace a po kazdych 100 hodinach ¢innosti

se zapalovaci svicka musi nahradit novou
svi¢kou se stejnymi vlastnostmi.

8.5 UDRZBA SEKACIHO ZARIZENi

Béhem zasahU na sekacim zafizeni davejte
pozor na to, Ze sekaci zafizeni se mlize
pohybovat, i kdyz je kabel svicky odpojen.

Na tomto stroji je uréeno pouziti sekacich
zafizeni oznac¢enych kédem uvedenym
v tabulce Technické parametry.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla

byt sekaci zafizeni uvedena v tabulce
»Technické parametry”“ mezitim vyménéna
za jind s obdobnymi vlastnostmi vzajemné
zamenitelnosti a bezpeénosti provozu.

A Nedotykejte se sekaciho zafizeni,
pokud neni odpojen kabel svicky a dokud
sekaci zafizeni neni Uplné zastaveno.

A Nasad'te si ochranné rukavice.

8.5.1 BrousSeni/Vyvazovani noze

A Z bezpecnostnich divodi je

dulezité, aby bylo nabrouseni a vyvaZeni
provedeno Specializovanym strediskem,
které disponuje kompetenci a vybavenim
vhodnym pro provedeni potfebnych tkonu
bez rizika poskozeni noZe a ohroZzeni
bezpecnosti jeho nasledného pouZiti.

Trojzubce jsou pouzitelné z obou stran. Kdyz
je jedna strana hrotd opotfebend, je mozné
otodit n(iz a pouzit druhou stranu hrotd.
Kdyz jsou obé strany hrott

opotfebovany, je tfeba je nabrousit.

A Nz ve tvaru pily neni reverzibilni,
proto jej Ize pouzit pouze z jedné strany.

8.5.2 Vyména noze

A Nz se nesmi nikdy opravovat,
ale je tfeba jej vyménit pfi prvnich
ndznacich poskozeni nebo prekrocéeni
meznich hodnot brouseni.

Ohledné ukonl vymeény si prectéte
kap.4.5.3 akap.4.5.4.
8.5.3 Vymeéna struny ve strunové hlavé

Dodrzujte uvedenou posloupnost (obr. 34).

CS-16



8.6 NABROUSENi NOZE PRO
REZANI STRUNY

1. Odmontujte ndz pro fezani struny (obr.
38.A) z ochranného krytu (obr. 33.B)
odSroubovanim Sroubt (obr. 33.C).

2. Pfipevnéte ndz pro fezani struny (obr.
33.A) do svéraku a provedte brouseni s
pouzitim plochého pilniku. Dbejte pfitom
na zachovani plvodniho Uhlu fezani.

3. Namontujte ntz pro fezani struny (obr.
33.A) zpét na ochranny kryt (obr. 33.B).

8.7 SERIZENi VOLNOBEZNYCH OTACGEK

A Kdyz se sekaci zafizeni pohybuje s
motorem na volnobézZnych otackach, je
tfeba se obratit na vaseho Prodejce za
ucelem spravného sefizeni motoru.

8.8 KARBURATOR

Karburator se sefizuje ve vyrobnim zavodeé tak,
aby se docililo maximalniho vykonu ve v§ech
podminkach pouziti s minimalnimi emisemi
Skodlivych plynli podle platnych pfedpist.

V pfipadé nedostate¢ného vykonu se
obratte na vaseho Prodejce za uc¢elem
kontroly karburace a motoru.

9. SKLADOVANI

DULEZITA INF.  Bezpecnostni pokyny, které je
tfreba dodrZovat béhem skladovani, jsou popsany
v odst. 2.4. Disledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vaznym rizikim a nebezpecim.

Jestlize predpokladate dobu skladovani
stroje delSi nez 2-3 mésice, je treba dodrzet
nékolik zasad pro zabranéni potizim pfi
opétovném uvedeni stroje do provozu

nebo trvalych poskozeni motoru.

Pred uskladnénim stroje:

1. Palivovou nadrz vyprazdnujte venku
a pfi vychladlém motoru.

2. Nastartujte motor a nechte jej bézet

pfi volnobé&znych otac¢kach az do jeho

zastaveni, aby spotfeboval veskeré

palivo, které zlstalo v karburatoru.

Nechte ochladit motor.

Odpojte koncovku zapalovaci

svicky (obr. 18.H)

Diikladné vycistéte stroj.

Zkontrolujte, zda stroj neutrpél skody.

V pfipadé potfeby se obratte na

autorizované servisni stfedisko.

p®

oo

7. Stroj skladujte:
— v suchém prostredi;
— chréanén pred povétrnostnimi vlivy;
— se spravné namontovanym nozem;
— na misté, které neni pfistupné détem.
Pfed uskladnénim stroje se ujistéte,
ze jste vyjmuli klice a odlozili
naradi pouzité pfi udrzbé.
P¥i opétovném uvadéni stroje do provozu
pfipravte stroj zplsobem popsanym
v kapitole ,,6. Pouziti stroje*.

10. MANIPULACE A PREPRAVA

PFi manipulaci se strojem nebo pfi jeho prepravé
postupuijte nize uvedenym zplGsobem:

— Zastavte stroj.

Odpojte koncovku zapalovaci
svicky (obr. 18.H).

— Pouzijte silné pracovni rukavice.

— P¥i zastaveném sekacim zafizeni
nasad'te ochranny kryt noze.

— Uchopte stroj vyhradné za rukojeti a
nasmeérujte sekaci zafizeni v opaéném
sméru vici sméru prepravy.

Pfi pfepraveé stroje na kamionu je tfeba:

— umistit stroj tak, aby nepfedstavoval
pro nikoho nebezpedi;

— fadne jej pfipevnit k pfepravnimu
prostfedku lany nebo fetézy, aby se
zabranilo jeho pfevraceni a moznému
poskozeni, spojenému s Unikem paliva.

11. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potfebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
zéakladni udrzbu, kterou maze provadét uzivatel.
VSechny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou
popsany v tomto navodu, musi byt provedeny
vasim Prodejcem nebo Specializovanym
stfediskem, které disponuje znalostmi a
vybavenim, které je nutné pro spravné provedeni
potfebnych praci pfi sou¢asném zachovani
pavodni bezpeénostni drovné stroje.

Ukony provadéné u neautorizovanych
organizaci nebo ukony provadéné
nekvalifikovanym persondlem zplsobi
propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

* Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.

* Autorizované servisni dilny pouzivaji
vyhradné originalni nahradni dily.
Originalni ndhradni dily a pfisluSenstvi
byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
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12.ZARUCNi PODMINKY

Zaruka se vztahuje na vSechny vady

Neoriginalni nadhradni dily a pfislusenstvi
nejsou schvaleny a jejich pouziti
zpusobi propadnuti zaruky.

Doporuéuje se svéfit stroj jednou

ro¢né autorizované servisni dilné za
ucelem provedeni udrzby, servisu a
kontroly bezpe€nostnich zafizeni.

Chybéjicim seznamenim s

pravodni dokumentaci.

Nepozornosti.

Nevhodnym nebo nedovolenym
pouzitim a montazi.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich dilG.
Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo

dodano nebo schvaleno vyrobcem.
Zaruka se dale nevztahuje na:

e Bézné opotiebeni spotfebnich materiall

jako sekaci zafizeni a pojistné Srouby.

materialu a na vyrobni vady. UzZivatel bude

muset pozorné sledovat vSechny pokyny
dodané v pfilozené dokumentaci.
Zaruka se nevztahuje na $kody zpUsobené:

13. TABULKA UDRZBY

e Bézné opotiebeni.

Kupujici je chranén vlastnimi narodnimi zakony.
Prava kupuijiciho vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakon( nejsou nijak omezena touto zarukou.

Ukon tdrzby Interval Odstavec
Poprvé Poté
kazdych
STROJ
Kontrola v§ech upevnéni - Pied kazdym pouzitim 7.5
Bezpecnostni kontroly / Ovéfeni - Pfed kazdym pouzitim 6.2
funkénosti ovladacich prvki
Celkové vycisténi a kontrola - Po kazdém pouziti 7.4
Mazani uhlového pfevodu - 15 hodin 8.1
Mazani pruzného hfidele 15 hodin 8.2
MOTOR
Kontrola/dopInéni hladiny paliva Pfed kazdym pouzitim 7.3.
Celkové vycisténi a kontrola - Po kazdém pouziti 7.4
Cisténi vzduchového filtru 15 hodin /'poV kazdé 8.3
sezdéné
Cisténi zapalovaci svitky - 15 hodin /'poV kazdé 8.4
sezdéné
Vyména svicky - 100 hodin / po kazdé sez6né 8.4
14. IDENTIFIKACE ZAVAD
ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA RESENI

1. Motor se neda
nastartovat nebo jej
nelze udrzet v chodu

Nespravny postup pfi startovani.

Ridte se pokyny (viz kap. 6.3)

Zanesena zapalovaci svicka
nebo nespravna vzdalenost
mezi elektrodami

Zkontrolujte zapalovaci svi¢ku (viz odst. 8.4).

Ucpany vzduchovy filtr

Vycistéte a/nebo vymérite filtr (viz odst. 8.3).

Problémy s karburaci

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

KdyZ problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaSeho Prodejce.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

2. Motor nastartuje, ale
ma nizky vykon.

Ucpany vzduchovy filtr

Vycistéte a/nebo vymérite filtr (viz odst. 8.3).

Problémy s karburaci

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

3. Cinnost motoru je
nepravidelna nebo
chybi vykon pfi zatézi

Zanesena zapalovaci svicka
nebo nespravna vzdalenost
mezi elektrodami

Zkontrolujte zapalovaci svi¢ku (viz odst. 8.4).

Problémy s karburaci

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

4. Vyfuk motoru
nadmérné koufi

Chybné sloZeni palivové smési

Pfipravte smés podle pokynti
(viz odst. 7.2)

Problémy s karburaci

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

5. Zahlceni motoru

Startovaci rukojet byla opakované
aktivovana pfi zapnutém sytici.

Odmontujte zapalovaci svi¢ku (obr. 32) a
jemné potahnéte za rukojet startovaciho
lanka (obr. 18.1) , aby se odstranil
prebytek paliva; poté osuste elektrody
svi¢ky a namontuijte ji zpét na motor.

6. Sekaci zafizeni se
pohybuje
s motorem na
volnobéznych otac¢kach

Chybné nastaveni
karburace

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

7. Stroj za¢ina
neobvykle vibrovat

Poskozeni nebo povolené soucasti.

Zastavte stroj a odpojte kabel

svicky (obr. 18.H,).

Zkontrolujte pfipadna poskozeni.
Zkontrolujte, zda nékteré soucasti nejsou
uvolnéné, a dle potreby je utahnéte.

Nechte provést kontroly, vymény nebo
opravy v autorizovaném servisnim stiedisku.

8. Stroj zasahl
cizi pfedmét.

Poskozeni nebo povolené soucasti.

Zastavte stroj a odpojte kabel

svicky (obr. 18.H).

Zkontrolujte pfipadna poskozeni.
Zkontrolujte, zda nékteré soucasti nejsou
uvolnéné, a dle potfeby je utahnéte.

Nechte provést kontroly, vymény nebo
opravy v autorizovaném servisnim stfedisku.

Kdyz problémy pretrvavaiji i po aplikaci vy$e uvedenych feseni,
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 26 J, B 26 JA, B 26 JD, B 26 JDA, B 26 D, B 26 DA
b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norm

ENISO 118 1 EN ISO 14982:2009

B 26 JA,B26 JDA,B26 DA B26J,B26JD,B26D

g)_ Livello 107 108 dB(A)

misurato

h) L|v_eIIo di potenza sonora 109 110 dB(A)

garantito

j) Potenza netta installata 0,7 0,7 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

171516120_0



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 32,B 32D, B 32 DH
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Norm iz

EN ISO 14982:2009

113 dB(A)
114 dB(A)
09 kw
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Rironck ppoton

171516121_0



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo / Modello Base B 42, B 42 D, B 42 DH
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Nori iZ

EN ISO 14982:2009

115 dB(A)
115 dB(A)
i) 125 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Riconcle Topptiton

171516123_0



4.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo/ Modello Base B 52,B 52D, B 52 DH
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore

/
f) Esame CE del tipo: /
e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
Riferimento alle Normegdrmoniz ‘s

EN ISO 14982:2009

nza sonora misurato 115 dB(A)
tenza sonora garantito 116 dB(A)
a netta installata 1,55 kW

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

I v
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo/ Modello Base B52F
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /

f) Esame CE del tipo: /

o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU

4. Riferimento alle Norme armo

EN ISO 14982:2009

tenza sonora misurato 110  dB(A)
i potenza sonora garantito 112 dB(A)
i) Potenza netta installata 1,55 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Servic
Ing. Raimondo Hippoliti

Briconcde Fipphiton

171516124_0
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© by ST. SpA

* Soggetto a modifiche senza preavviso * MNoanexun Ha npomeHn 6e3 npegynpexaeHue » Moguée su promjene bez najave ® Moznost
zmén bez pfedeslého upozornéni ¢ Ret til zendringer forbeholdes  Kann ohne Vorankiindigung geéndert werden  Yriokettal oe aAhayég
Xwpig mpoeidomoinon ¢ Subject to modifications without notice * Sujeto a modificaciones sin previo aviso ¢ Véimalikud muudatused ilma
ette teatamata ¢ Voidaan tehda muutoksia ilman ennakkoilmoitusta * Sujet a des modifications sans aucun préavis ¢ Podlozno promjenama
bez prethodne obavijesti  El6zetes értesités nélkil modosithatd « Objekto pakeitimai be perspéjimo  Var tikt mainits bez iepriekséja
bridinajuma « Moanexun Ha NnpomeHn 6e3 NpeTxoAHO M3BecTyBarbe ® Kan zonder kennisgeving wijzigingen ondergaan ¢ Kan endres uten
forvarsel « Poddawany modyfikacjom bez awizowania * Sujeito a alteragées sem aviso prévio * Poate fi modificat, fara preaviz « MoxeT
6bITb U3MEHeHO 6e3 npeomneHus ® Moznost zmien bez predoslého upozornenia * Lahko pride do sprememb brez predhodnega
obvestila ¢« Podlozno izmenama bez upozorenja ¢ Kan utséttas fér modifieringar utan att detta meddelas Onceden haber verilmeksizin
degistirilebilir
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ST. SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY



